
Saray Mah. Cumhuriyet_6 Cad.No:234
Çivril/Denizli

Gsm:0.536 995 59 42

* Mu�ak* Tadilat* Mimari Tasarım* Anahtar Teslim

Furkan ERENİpek ERENMehmet EREN
MimarMimarİnşaat Mühendisi

* Dekorasyon

Hakan ALKAN

* İç Mimari Tasarım

Zeliha DEMİR
Mimar İnşaat Mühendisi

Mu�ak Dekorasyon
CONCEPT

  SİYASİ GAZETE   YIL:11      SAYI:649                                                                          11 ARALIK  2025  PERŞEMBE           5 TL
Tüm Haberler İçin Okutun
www.genccivrilgazetesi.com

Selçuk	POSLU/ @ selcuk_poslu_hunter 0.542	373	93	43

Aşağı	Mah.	Zübeyde	Hanım	Cad.	No:51/A	Çivril	/	Denizli
(Ziraat	Odası	Karşısı)
www.selcukposlu.com

AV MARKET & AV TURİZM
Gsm:0.542 373 93 43

İNŞAAT & MÜHENDİSLİK

Harun Arıkoğlu
0533 473 34 13

Zekeriya Arıkoğlu (İnş. Müh.)
0507 654 77 59

Çarşı Mah.Atatürk Cad. No:48
Çivril/Denizli

AYBALAM PREMIUM
Tatlı	-	Kahve	-	Kahvaltı

Kruvasan

Özkan TAŞTEKİN - Furkan EREN

Çarşı Mah. Demokrasi Blv. No:99A
Çivril / Denizli

Tel:+90 0533 216 68 78

TURAN 
ALÇI DEKORASYON

NURİ TURAN

0507 290 32 22

A R L I KM I M 

* MİMARİ PROJE * İÇ MEKAN TASARIM * KONSEPT PROJE * TADİLAT PROJESİ

* ANAHTAR TESLİM * MÜTEAHHİTLİK * HAYVANCILIK PROJELERİ * DESTEK - HİBE PROJELERİ

Şirketlerin Çivril'de GES Sevdası Bitmiyor
Çivril'de yapılması planlanan Güneş Enerji Santrali (GES) 
projesinin, gelen yoğun tepkilerin ardından askıya alındığı bildirildi

İstanbul'da Bir Araya Geldi
Çivril Eğitim Gönüllüleri 

ÇEVAK'ın 

İstanbul'daki 

geleneksel 

buluşması geniş 

katılımla 

gerçekleşti. 

Eğitim 

gönüllüleri, 

Çivrilli 

öğrencilere 

destek olmanın 

gurur ve 

mutluluğunu 

paylaştı

Evcil Hayvanı Olanlara Uyarı! 

SON GÜN 31 ARALIK
Çivril İlçe Tarım Müdürlüğü, evcil hayvanlar 
için kimliklendirme ve mikroçip uygulaması 
konusunda hayvan sahiplerini uyardı

ÇERKEZ BÖREĞİ FICCIN 

Çerkez asıllı eşi için Çerkez yemekleri 
öğrenen Ayşegül Kuş, evliliğinin üzerinden 
geçen 36 yılda bu alanda usta haline geldi

DAMAK ÇATLATIYOR

Gazi Eşi Son Yolculuğuna Uğurlandı
Çivr i l l i  Kore gazis i  Al i  Çel ik ' in Iş ık l ı 

mahallesinde yaşayan 93 yaşındaki Döne 

Çelik son yolculuğuna dualarla uğurlandı

Kaymakam Cıdıroğlu'ndan Hayırsever 

İş İnsanı Atasay Kamer'e Ziyaret
Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu ve eşi Uzm. Dr. 

Ayşe Cıdıroğlu, İstanbul'da kuyumculuk 

sektörünün saygın isimlerinden, Atasay 

Şirketleri'nin kurucusu ve Çivrilli hayırsever iş insanı 

Atasay Kamer ile eşi Keriman Kamer'i ziyaret etti
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Gummy Smile (Diş Eti Gülümsemesi) 
ve Tedavi Seçenekleri

Gülümserken diş etlerinin normalden 
daha fazla görünmesi, yani “gummy 
smile”, birçok kişinin estetik kaygı 
yaşamasına neden olur. Aslında bu 
durum bir hastalık değil; dişler, diş etleri, 
dudak yapısı ve çene ilişkisiyle ilgili farklı 
anatomik özelliklerin bir araya gelmesiyle 
oluşan estetik bir durumdur. Günümüzde 
ise bu görünümü düzeltebilecek pek çok 
modern ve güvenli tedavi seçeneği 
mevcuttur. 

Gummy Smile Neden Oluşur?

Gummy smile'ın tek bir nedeni yoktur, 
birden fazla faktör rol oynayabilir:

●Üst dudak kaslarının aşırı hareketi: 
Gülümsendiğinde dudak fazla yukarı 
kalkar ve diş etleri görünür hâle gelir.
●Diş etinin fazla olması: Gingival 
dokunun kalın ya da fazla görünen yapısı.
●Dişlerin kısa görünmesi: Aşınma, 
genetik yapı veya fazla diş eti 
seviyesinden kaynaklanabilir.
●Üst çenenin dikey fazla gelişimi: Üst 
çene uzun olduğunda gülüş sırasında diş 
etleri daha belirgin olur.
Estetik ve Fonksiyon Açısından  
EtkileriGummy smile, çoğunlukla sadece 
estetik bir durumdur ve sağlık açısından 
bir risk oluşturmaz. Ancak bireyin 
özgüvenini etkileyebilir, tebessüm etme 
davranışını bile değiştirebilir. Bu nedenle 
tedavi, kişinin beklentileri doğrultusunda 
planlanır. 

Tedavi Seçenekleri

Tedavide amaç, diş eti görünümünü 
azaltmak ve daha dengeli bir gülüş hattı 
oluşturmaktır. Günümüzde yaygın olarak 
kullanılan yöntemler şunlardır:

1. Botoks Uygulaması

Üst dudak kaslarına yapılan düşük doz 
botoks enjeksiyonu, dudak hareketini 
sınırlandırarak gülümsediğinde diş 
etlerinin daha az görünmesini sağlar.

● Hızlı
● Acısız
● 4–6 ay etkili
olması nedeniyle sıkça tercih edilir.
2. Lazerle Diş Eti Şekillendirme 
(Gingivektomi)

Diş eti fazlalığı söz konusuysa lazer 
uygulamalarıyla fazla doku düzenlenir.

●Kanamasız
●Hızlı iyileşen
estetik bir sonuç sağlar.
3. Klinik Kron Boyu Uzatma

Dişlerin kısa olduğu durumlarda diş eti 
seviyesini biraz aşağı almak ve dişe daha 
fazla görünür yüzey kazandırmak için 
yapılan cerrahi bir işlemdir.

4. Ortodontik Tedavi

Bazı gummy smile'lar dişlerin konumu 
veya çene ilişkilerinden kaynaklanır. 
Şeffaf plaklar veya klasik ortodonti 
yöntemleriyle gülüş hattı düzenlenebilir.

5. Çene Cerrahisi

Üst çenenin dikey yönde aşırı geliştiği 
ileri vakalarda ortognatik cerrahi en etkili 
yöntemdir. Bu daha kapsamlı bir 
tedavidir, ancak kalıcı ve başarılı sonuçlar 
sağlar.

Sonuç

Gummy smile; tedavi seçenekleri geniş, 
sonuçları son derece tatmin edici bir 
estetik durumdur. Önemli olan doğru 
nedeni belirleyip kişiye özel bir tedavi 
planı oluşturmaktır. Unutmayın, estetik 
gülüş tasarımında amaç gülüşü 
“mükemmelleştirmek” değil, yüzünüzle 
uyumlu hâle getirmektir.
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Ege Bölgesi'nin en büyük sulanabilir tarım 

arazilerinden olan Çivril ve Baklan ovasına 

yapılması planlanan GES projesi, başta 

Çivril Belediye Başkanı Semih Dere'nin 

girişimleri, sivil toplum kuruluşları ve 

muhtarların tepkileriyle karşılaştı. ÇED 

başvurusu yapan şirketin, tepkiler üzerine 

mera alanına kurmayı planladığı projeyi iptal 

ettiği öne sürüldü.

Ömerli, İnceköy ve Şenköy mahallelerinin 

kullandığı 770 dönümlük tarım ve mera 

arazisi üzerine kurulması planlanan 80 bin 

panellik dev GES projesinin iptal edildiği 

öğrenildi. Axis Enerji firmasının ÇED 

başvurusu yaptığı proje, Çivril kamuoyunda 

büyük tepki toplarken, Çivril Belediye 

Başkanı Semih Dere başvuru sonrası firma 

ve bakanlık ile iletişime geçerek iptal süreci 

için ilk adımı attı.

Görüşmelerin ardından firmanın mera 

sahasına yapmayı planladığı projeden 

vazgeçtiği belirtilirken, Başkan Semih Dere 

yaptığı kısa değerlendirmede Çivril'in tüm 

değerlerini koruma kararlılığını vurguladı. 

Daha önce benzer bir girişimin Emircik 

Mahallesi'nde yaşandığını hatırlatan Dere, o 

dönem de aynı tepkiyi gösterdiklerini söyledi.

Başkan Dere, 

“Dünyanın hiçbir 

yerinde, dalı soksanız 

ağaç olacak toprağa 

güneş enerji santrali 

yaptırmazlar. 

Bizim o kadar kurak, 

taşlık ve dağlık 

arazimiz varken 

şirketler özellikle 

Çivril'deki meraları ve 

birinci sınıf tarım 

arazilerini hedef alıyor. 

Bunun altında farklı 

amaçlar olduğunu 

düşünüyoruz. Bu tür 

yatırımlar dünyanın 

her yerinde kıraç 

alanlara yapılırken, 

burada tarım 

arazilerine yönelmek 

kabul edilemez. Çivril 

Belediye Başkanı ve bir Çivrilli olarak bu 

girişimlere asla izin vermeyiz. Tarımın 

vazgeçilmez olduğu bugünlerde tarım 

arazisine GES yapmak en hafif tabirle 

ihanettir. Biz bu ihanete göz yummayız” 

dedi.

Meraların ücretsiz olmasının şirketleri bu 

alanlara yönlendirdiğini belirten Dere, “Biz 

Çivril'e yatırıma veya GES'e karşı değiliz. 

Ancak bazı şirketler işi kötüye kullanarak 

meralara santral kurmak istiyor. Oysa 

Çivril'de GES için uygun birçok alan var. 

Belediyemizin Karabedirler Mahallesi'nde 

GES tesisi var. Denizli Büyükşehir 

Belediyesi'nin Tokça Dağı'nda biri Ege 

Bölgesi'nin en büyüğü olmak üzere üç GES 

tesisi bulunuyor. Yatırım yapmak isteyen 

herkesi bekleriz, yer de gösteririz. Yeter ki 

tarımı yok etmesin, çiftçiye zarar vermesin” 

ifadelerini kullandı.

GES başvurusu yapılır yapılmaz hem 

şirket hem de bakanlık nezdinde girişimlerde 

bulunduklarını vurgulayan Dere, “Başka 

Çivril yok. Bu topraklar hepimizin. Ne 

meraya ne de birinci sınıf tarım arazilerine 

bu tür projelerin yapılmasına izin 

vermeyeceğiz” dedi.

CHP İlçe Başkanı Hatice Altıntaş da 

projeye tepki göstererek, verimli tarım 

arazilerine GES yapılmasını “ovanın 

ortasına saplanan hançer” olarak niteledi. 

Altıntaş, “Türkiye'nin en önemli tarımsal 

üretim merkezlerinden biri olan Çivril'de 

sermaye sahiplerinin meraya GES yapması 

hem Çivril'e hem ülkeye ihanettir. Buna izin 

veremeyiz” dedi.

CHP İlçe Örgütü olarak mera ve tarım 

arazilerine yapılması planlanan her türlü 

GES projesinin karşısında olacaklarını 

belirten Altıntaş, “Örgüt olarak Çivril'de 

meraya ve tarım arazilerine yapılması 

planlanan tüm GES projelerine karşı 

duracağız” ifadelerini kullandı.//Serap Sofulu

Şirketlerin Çivril'de GES Sevdası Bitmiyor
Çivril'de yapılması planlanan Güneş Enerji Santrali (GES) 

projesinin, gelen yoğun tepkilerin ardından askıya alındığı bildirildi

Çivril İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü, kedi 

ve köpek sahiplerine önemli bir hatırlatma 

yaparak mikroçip taktırma zorunluluğunda 

son tarihin 31 Aralık 2025 olduğunu 

duyurdu. Bu tarihe kadar çip uygulamasını 

yaptırmayan hayvan sahiplerinin idari 

yaptırımlarla karşılaşabileceği belirtildi.

Tarım ve Orman Bakanlığı'nın ilgili 

yönetmeliği doğrultusunda yürütülen 

kimliklendirme çalışmaları, Çivril genelinde 

de aktif şekilde sürdürülüyor. İlçe 

Müdürlüğü'nden yapılan açıklamada, 

mikroçip uygulamasının hem İlçe Tarım ve 

Orman Müdürlüğü'nde hem de 

yetkilendirilmiş veteriner kliniklerinde 

gerçekleştirildiği ifade edildi.

Zorunluluk ve Süre Uyarısı

Açıklamada, tüm kedi ve köpeklerin 

31.12.2025 tarihine kadar çiplenerek kayıt 

altına alınmasının zorunlu olduğu 

vurgulandı. Yükümlülüğünü yerine 

getirmeyen hayvan sahipleri hakkında 

mevzuat kapsamında işlem yapılacağı 

hatırlatıldı. Müdürlüğün açıklamasında, 

vatandaşların cezai duruma düşmemesi için 

sürecin son güne bırakılmaması gerektiği 

belirtildi.

Yetkililer ayrıca mikroçip uygulamasının 

yalnızca yasal bir zorunluluk değil, aynı 

zamanda hayvanların kaybolma veya 

çalınma durumunda kimlik tespiti ve 

sahibine ulaşılması açısından büyük önem 

taşıdığına dikkat çekti. Mikroçip sayesinde 

hayvanların sağlık kayıtlarının da daha 

düzenli takip edilebildiği ifade edildi.

İlçe Tarım Müdürlüğü, hayvan sahiplerini 

bilinçli davranmaya çağırarak, kayıt 

işlemlerinin kısa sürede 

tamamlanabileceğini ve gerekli tüm 

bilgilendirmenin müdürlük personeli ile 

veteriner hekimler tarafından yapıldığını 

belirtti.// Ebru Atar 

Evcil Hayvanı Olanlara Uyarı! 

SON GÜN 31 ARALIK
Çivril İlçe Tarım Müdürlüğü, evcil hayvanlar için kimliklendirme 
ve mikroçip uygulaması konusunda hayvan sahiplerini uyardı

Işıklı Mahallesinde yaşayan Kore 

Gazisinin vefat eden eşi Döne Çelik 

düzenlenen törenle sonsuzluğa uğurlandı. 

Yaşlılığa bağlı hastalıklar nedeniyle bir 

süredir Çivril Devlet Hastanesinde tedavi 

gören ve hafta başına hayatını kaybeden 93 

yaşındaki Döne Çelik için ilk tören evinin 

önünde yapıldı. Devlet Hastanesi 

morgundan alınan cenaze evinin önüne 

getirilen Çelik burada alınan helalliğin 

ardından Işıklı Eski Camiinde kılınan 

namazın ardından mahalle mezarlığında 

toprağa verildi. 

Döne Çelik için düzenlenen törene İlçe 

Jandarma Komutanı Jandarma üsteğmen 

Okay Cansu, İlçe Emniyet Müdürü Asım 

Kayacı başta olmak üzere devlet ve askeri 

erkân, Gaziler Derneği üyeleri ile mahalle 

sakinleri ve Çelik ailesinin yakınları katıldı. 

Döne Çelik'in cenaze namazını İl müftüsüne 

vekâleten Pamukkale Müftüsü ve önceki 

dönem Çivril müftüsü Muhammed Çörekçi 

kıldırdı.

Mahalle mezarlığında toprağa verilen 

Döne Çelik'in ailesi taziyeleri kabul ederken, 

İlçe Jandarma Komutanı Jandarma 

üsteğmen Okay Cansu, Döne Çelik'in 

çocuklarına başsağlığı diledi. // Ebru Atar

Gazi Eşi Son Yolculuğuna Uğurlandı
Çivrilli Kore gazisi Ali Çelik'in Işıklı mahallesinde yaşayan 93 
yaşındaki Döne Çelik son yolculuğuna dualarla uğurlandı

Gerçekleşen ziyarette Kaymakam 

Cıdıroğlu, yıllar boyunca Çivril'e eğitim başta 

olmak üzere birçok alanda önemli eserler 

kazandıran Kamer'e teşekkür ederek, ilçeye 

yaptığı katkıların büyük takdir topladığını 

ifade etti.

Çivril'e Değer Katan Yatırımlar

Kuyumculuk sektörünün duayenleri 

arasında yer alan Atasay Kamer, uzun 

yıllardır memleketi Çivril'e yaptığı desteklerle 

biliniyor. İlçeye kazandırılan okullar, eğitim 

kurumları ve sosyal alanların oluşmasında 

öncü rol üstlenen Kamer'in katkıları, hem 

ilçe halkı hem de yerel yöneticiler tarafından 

sık sık takdir ediliyor.

Kaymakam Cıdıroğlu, görüşmede 

Kamer'in geçmişte gerçekleştirdiği bu 

yatırımların Çivril'in gelişimine önemli katkı 

sunduğunu belirterek, “Eğitim ve sosyal 

alanlarda sağlanan desteklerin ilçemizde 

uzun yıllar karşılık bulduğunu görüyoruz. Bu 

nedenle kendilerine tüm Çivrilliler adına 

teşekkür ediyoruz.” dedi.

Yeni Projeler için Fikir Alışverişi Yapıldı

Ziyarette, Çivril'de yakın dönemde hayata 

geçirilmesi planlanan yeni projeler ve yatırım 

alanları da gündeme geldi. İlçenin eğitim, 

kültür ve sosyal yaşamını güçlendirmeye 

yönelik çeşitli önerilerin değerlendirildiği 

görüşmenin oldukça verimli geçtiği belirtildi.

Kamer'in, Çivril'in geleceğine yönelik her 

türlü yapıcı girişime destek olmaktan 

memnuniyet duyduğunu ifade ettiği 

öğrenildi.

Sıcak ve Samimi Bir Buluşma

Samimi bir ortamda gerçekleşen ziyarette 

iki aile arasında karşılıklı iyi dilekler 

paylaşıldı. Görüşmenin sonunda Kaymakam 

Cıdıroğlu ve eşi, Atasay Kamer ve Keriman 

Kamer'e misafirperverlikleri için teşekkür 

ederek sağlık, huzur ve esenlik 

temennisinde bulundu. //Bülent Çakır

Kaymakam Cıdıroğlu'ndan Hayırsever 
İş İnsanı Atasay Kamer'e Ziyaret
Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu ve eşi Uzm. Dr. Ayşe Cıdıroğlu, İstanbul'da kuyumculuk sektörünün saygın isimlerinden, Atasay 

Şirketleri 'nin kurucusu ve Çivri l l i  hayırsever iş insanı Atasay Kamer i le eşi Keriman Kamer' i  ziyaret ett i

Uzun yıllar Emniyet teşkilatında görev 

yaptıktan sonra memleketi Çivril'e dönen ve 

emeklilik yaşamını Akpınar mahallesindeki 

evinde sürdüren emekli polis Asım Özen 

hayatını kaybetti.

Eşi ile birlikte yaşayan emekli polis Asım 

Özen'in bir süredir hasta olduğu ve tedavi 

gördüğü bildirildi. Evinde hayatını kaybeden 

emekli polis Asım Özen'in 

evinde rahatsızlığı, eşinin 112 

acil yardımı arayarak sağlık ekibi 

talep ettiği bildirildi. Eve gelen 

sağlık ekipleri yaptıkları 

muayenede Asım Özen'in 

hayatını kaybettiğini belirlerken 

emekli polis Asım Özen'in 

cenazesi Çivril Devlet hastanesi 

morguna kaldırıldı.  

Yapılan otopsinin ardından 

Asım Özen'in cenazesi ailesi 

tarafından Çivril Devlet 

Hastanesi morgundan alınarak 

memleketi Yassıhöyük 

mahallesine götürüldü. Baba 

evinde alınan helalliğin ardından mahalle 

camiinde kılınan namazın ardından Asım 

Özen, dünyaya geldiği köyünün 

mezarlığında toprağa verildi.

Emekli Polis Asım Özen'in cenazesine 

Çivril Emniyet Müdürlüğü personeli ile 

Denizli İl Emniyet Müdürlüğü personeli ve 

şube müdürleri ile çok sayıda vatandaş ve 

kurum amiri katıldı. // Muhammet Karaçay 

Çivrilli Emekli Polis Vefat Etti
Çivrilli emekli polis Asım Özen (77) Akpınar mahallesindeki evinde vefat etti
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Gummy Smile (Diş Eti Gülümsemesi) 
ve Tedavi Seçenekleri

Gülümserken diş etlerinin normalden 
daha fazla görünmesi, yani “gummy 
smile”, birçok kişinin estetik kaygı 
yaşamasına neden olur. Aslında bu 
durum bir hastalık değil; dişler, diş etleri, 
dudak yapısı ve çene ilişkisiyle ilgili farklı 
anatomik özelliklerin bir araya gelmesiyle 
oluşan estetik bir durumdur. Günümüzde 
ise bu görünümü düzeltebilecek pek çok 
modern ve güvenli tedavi seçeneği 
mevcuttur. 

Gummy Smile Neden Oluşur?

Gummy smile'ın tek bir nedeni yoktur, 
birden fazla faktör rol oynayabilir:

●Üst dudak kaslarının aşırı hareketi: 
Gülümsendiğinde dudak fazla yukarı 
kalkar ve diş etleri görünür hâle gelir.
●Diş etinin fazla olması: Gingival 
dokunun kalın ya da fazla görünen yapısı.
●Dişlerin kısa görünmesi: Aşınma, 
genetik yapı veya fazla diş eti 
seviyesinden kaynaklanabilir.
●Üst çenenin dikey fazla gelişimi: Üst 
çene uzun olduğunda gülüş sırasında diş 
etleri daha belirgin olur.
Estetik ve Fonksiyon Açısından  
EtkileriGummy smile, çoğunlukla sadece 
estetik bir durumdur ve sağlık açısından 
bir risk oluşturmaz. Ancak bireyin 
özgüvenini etkileyebilir, tebessüm etme 
davranışını bile değiştirebilir. Bu nedenle 
tedavi, kişinin beklentileri doğrultusunda 
planlanır. 

Tedavi Seçenekleri

Tedavide amaç, diş eti görünümünü 
azaltmak ve daha dengeli bir gülüş hattı 
oluşturmaktır. Günümüzde yaygın olarak 
kullanılan yöntemler şunlardır:

1. Botoks Uygulaması

Üst dudak kaslarına yapılan düşük doz 
botoks enjeksiyonu, dudak hareketini 
sınırlandırarak gülümsediğinde diş 
etlerinin daha az görünmesini sağlar.

● Hızlı
● Acısız
● 4–6 ay etkili
olması nedeniyle sıkça tercih edilir.
2. Lazerle Diş Eti Şekillendirme 
(Gingivektomi)

Diş eti fazlalığı söz konusuysa lazer 
uygulamalarıyla fazla doku düzenlenir.

●Kanamasız
●Hızlı iyileşen
estetik bir sonuç sağlar.
3. Klinik Kron Boyu Uzatma

Dişlerin kısa olduğu durumlarda diş eti 
seviyesini biraz aşağı almak ve dişe daha 
fazla görünür yüzey kazandırmak için 
yapılan cerrahi bir işlemdir.

4. Ortodontik Tedavi

Bazı gummy smile'lar dişlerin konumu 
veya çene ilişkilerinden kaynaklanır. 
Şeffaf plaklar veya klasik ortodonti 
yöntemleriyle gülüş hattı düzenlenebilir.

5. Çene Cerrahisi

Üst çenenin dikey yönde aşırı geliştiği 
ileri vakalarda ortognatik cerrahi en etkili 
yöntemdir. Bu daha kapsamlı bir 
tedavidir, ancak kalıcı ve başarılı sonuçlar 
sağlar.

Sonuç

Gummy smile; tedavi seçenekleri geniş, 
sonuçları son derece tatmin edici bir 
estetik durumdur. Önemli olan doğru 
nedeni belirleyip kişiye özel bir tedavi 
planı oluşturmaktır. Unutmayın, estetik 
gülüş tasarımında amaç gülüşü 
“mükemmelleştirmek” değil, yüzünüzle 
uyumlu hâle getirmektir.
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Ege Bölgesi'nin en büyük sulanabilir tarım 

arazilerinden olan Çivril ve Baklan ovasına 

yapılması planlanan GES projesi, başta 

Çivril Belediye Başkanı Semih Dere'nin 

girişimleri, sivil toplum kuruluşları ve 

muhtarların tepkileriyle karşılaştı. ÇED 

başvurusu yapan şirketin, tepkiler üzerine 

mera alanına kurmayı planladığı projeyi iptal 

ettiği öne sürüldü.

Ömerli, İnceköy ve Şenköy mahallelerinin 

kullandığı 770 dönümlük tarım ve mera 

arazisi üzerine kurulması planlanan 80 bin 

panellik dev GES projesinin iptal edildiği 

öğrenildi. Axis Enerji firmasının ÇED 

başvurusu yaptığı proje, Çivril kamuoyunda 

büyük tepki toplarken, Çivril Belediye 

Başkanı Semih Dere başvuru sonrası firma 

ve bakanlık ile iletişime geçerek iptal süreci 

için ilk adımı attı.

Görüşmelerin ardından firmanın mera 

sahasına yapmayı planladığı projeden 

vazgeçtiği belirtilirken, Başkan Semih Dere 

yaptığı kısa değerlendirmede Çivril'in tüm 

değerlerini koruma kararlılığını vurguladı. 

Daha önce benzer bir girişimin Emircik 

Mahallesi'nde yaşandığını hatırlatan Dere, o 

dönem de aynı tepkiyi gösterdiklerini söyledi.

Başkan Dere, 

“Dünyanın hiçbir 

yerinde, dalı soksanız 

ağaç olacak toprağa 

güneş enerji santrali 

yaptırmazlar. 

Bizim o kadar kurak, 

taşlık ve dağlık 

arazimiz varken 

şirketler özellikle 

Çivril'deki meraları ve 

birinci sınıf tarım 

arazilerini hedef alıyor. 

Bunun altında farklı 

amaçlar olduğunu 

düşünüyoruz. Bu tür 

yatırımlar dünyanın 

her yerinde kıraç 

alanlara yapılırken, 

burada tarım 

arazilerine yönelmek 

kabul edilemez. Çivril 

Belediye Başkanı ve bir Çivrilli olarak bu 

girişimlere asla izin vermeyiz. Tarımın 

vazgeçilmez olduğu bugünlerde tarım 

arazisine GES yapmak en hafif tabirle 

ihanettir. Biz bu ihanete göz yummayız” 

dedi.

Meraların ücretsiz olmasının şirketleri bu 

alanlara yönlendirdiğini belirten Dere, “Biz 

Çivril'e yatırıma veya GES'e karşı değiliz. 

Ancak bazı şirketler işi kötüye kullanarak 

meralara santral kurmak istiyor. Oysa 

Çivril'de GES için uygun birçok alan var. 

Belediyemizin Karabedirler Mahallesi'nde 

GES tesisi var. Denizli Büyükşehir 

Belediyesi'nin Tokça Dağı'nda biri Ege 

Bölgesi'nin en büyüğü olmak üzere üç GES 

tesisi bulunuyor. Yatırım yapmak isteyen 

herkesi bekleriz, yer de gösteririz. Yeter ki 

tarımı yok etmesin, çiftçiye zarar vermesin” 

ifadelerini kullandı.

GES başvurusu yapılır yapılmaz hem 

şirket hem de bakanlık nezdinde girişimlerde 

bulunduklarını vurgulayan Dere, “Başka 

Çivril yok. Bu topraklar hepimizin. Ne 

meraya ne de birinci sınıf tarım arazilerine 

bu tür projelerin yapılmasına izin 

vermeyeceğiz” dedi.

CHP İlçe Başkanı Hatice Altıntaş da 

projeye tepki göstererek, verimli tarım 

arazilerine GES yapılmasını “ovanın 

ortasına saplanan hançer” olarak niteledi. 

Altıntaş, “Türkiye'nin en önemli tarımsal 

üretim merkezlerinden biri olan Çivril'de 

sermaye sahiplerinin meraya GES yapması 

hem Çivril'e hem ülkeye ihanettir. Buna izin 

veremeyiz” dedi.

CHP İlçe Örgütü olarak mera ve tarım 

arazilerine yapılması planlanan her türlü 

GES projesinin karşısında olacaklarını 

belirten Altıntaş, “Örgüt olarak Çivril'de 

meraya ve tarım arazilerine yapılması 

planlanan tüm GES projelerine karşı 

duracağız” ifadelerini kullandı.//Serap Sofulu

Şirketlerin Çivril'de GES Sevdası Bitmiyor
Çivril'de yapılması planlanan Güneş Enerji Santrali (GES) 

projesinin, gelen yoğun tepkilerin ardından askıya alındığı bildirildi

Çivril İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü, kedi 

ve köpek sahiplerine önemli bir hatırlatma 

yaparak mikroçip taktırma zorunluluğunda 

son tarihin 31 Aralık 2025 olduğunu 

duyurdu. Bu tarihe kadar çip uygulamasını 

yaptırmayan hayvan sahiplerinin idari 

yaptırımlarla karşılaşabileceği belirtildi.

Tarım ve Orman Bakanlığı'nın ilgili 

yönetmeliği doğrultusunda yürütülen 

kimliklendirme çalışmaları, Çivril genelinde 

de aktif şekilde sürdürülüyor. İlçe 

Müdürlüğü'nden yapılan açıklamada, 

mikroçip uygulamasının hem İlçe Tarım ve 

Orman Müdürlüğü'nde hem de 

yetkilendirilmiş veteriner kliniklerinde 

gerçekleştirildiği ifade edildi.

Zorunluluk ve Süre Uyarısı

Açıklamada, tüm kedi ve köpeklerin 

31.12.2025 tarihine kadar çiplenerek kayıt 

altına alınmasının zorunlu olduğu 

vurgulandı. Yükümlülüğünü yerine 

getirmeyen hayvan sahipleri hakkında 

mevzuat kapsamında işlem yapılacağı 

hatırlatıldı. Müdürlüğün açıklamasında, 

vatandaşların cezai duruma düşmemesi için 

sürecin son güne bırakılmaması gerektiği 

belirtildi.

Yetkililer ayrıca mikroçip uygulamasının 

yalnızca yasal bir zorunluluk değil, aynı 

zamanda hayvanların kaybolma veya 

çalınma durumunda kimlik tespiti ve 

sahibine ulaşılması açısından büyük önem 

taşıdığına dikkat çekti. Mikroçip sayesinde 

hayvanların sağlık kayıtlarının da daha 

düzenli takip edilebildiği ifade edildi.

İlçe Tarım Müdürlüğü, hayvan sahiplerini 

bilinçli davranmaya çağırarak, kayıt 

işlemlerinin kısa sürede 

tamamlanabileceğini ve gerekli tüm 

bilgilendirmenin müdürlük personeli ile 

veteriner hekimler tarafından yapıldığını 

belirtti.// Ebru Atar 

Evcil Hayvanı Olanlara Uyarı! 

SON GÜN 31 ARALIK
Çivril İlçe Tarım Müdürlüğü, evcil hayvanlar için kimliklendirme 
ve mikroçip uygulaması konusunda hayvan sahiplerini uyardı

Işıklı Mahallesinde yaşayan Kore 

Gazisinin vefat eden eşi Döne Çelik 

düzenlenen törenle sonsuzluğa uğurlandı. 

Yaşlılığa bağlı hastalıklar nedeniyle bir 

süredir Çivril Devlet Hastanesinde tedavi 

gören ve hafta başına hayatını kaybeden 93 

yaşındaki Döne Çelik için ilk tören evinin 

önünde yapıldı. Devlet Hastanesi 

morgundan alınan cenaze evinin önüne 

getirilen Çelik burada alınan helalliğin 

ardından Işıklı Eski Camiinde kılınan 

namazın ardından mahalle mezarlığında 

toprağa verildi. 

Döne Çelik için düzenlenen törene İlçe 

Jandarma Komutanı Jandarma üsteğmen 

Okay Cansu, İlçe Emniyet Müdürü Asım 

Kayacı başta olmak üzere devlet ve askeri 

erkân, Gaziler Derneği üyeleri ile mahalle 

sakinleri ve Çelik ailesinin yakınları katıldı. 

Döne Çelik'in cenaze namazını İl müftüsüne 

vekâleten Pamukkale Müftüsü ve önceki 

dönem Çivril müftüsü Muhammed Çörekçi 

kıldırdı.

Mahalle mezarlığında toprağa verilen 

Döne Çelik'in ailesi taziyeleri kabul ederken, 

İlçe Jandarma Komutanı Jandarma 

üsteğmen Okay Cansu, Döne Çelik'in 

çocuklarına başsağlığı diledi. // Ebru Atar

Gazi Eşi Son Yolculuğuna Uğurlandı
Çivrilli Kore gazisi Ali Çelik'in Işıklı mahallesinde yaşayan 93 
yaşındaki Döne Çelik son yolculuğuna dualarla uğurlandı

Gerçekleşen ziyarette Kaymakam 

Cıdıroğlu, yıllar boyunca Çivril'e eğitim başta 

olmak üzere birçok alanda önemli eserler 

kazandıran Kamer'e teşekkür ederek, ilçeye 

yaptığı katkıların büyük takdir topladığını 

ifade etti.

Çivril'e Değer Katan Yatırımlar

Kuyumculuk sektörünün duayenleri 

arasında yer alan Atasay Kamer, uzun 

yıllardır memleketi Çivril'e yaptığı desteklerle 

biliniyor. İlçeye kazandırılan okullar, eğitim 

kurumları ve sosyal alanların oluşmasında 

öncü rol üstlenen Kamer'in katkıları, hem 

ilçe halkı hem de yerel yöneticiler tarafından 

sık sık takdir ediliyor.

Kaymakam Cıdıroğlu, görüşmede 

Kamer'in geçmişte gerçekleştirdiği bu 

yatırımların Çivril'in gelişimine önemli katkı 

sunduğunu belirterek, “Eğitim ve sosyal 

alanlarda sağlanan desteklerin ilçemizde 

uzun yıllar karşılık bulduğunu görüyoruz. Bu 

nedenle kendilerine tüm Çivrilliler adına 

teşekkür ediyoruz.” dedi.

Yeni Projeler için Fikir Alışverişi Yapıldı

Ziyarette, Çivril'de yakın dönemde hayata 

geçirilmesi planlanan yeni projeler ve yatırım 

alanları da gündeme geldi. İlçenin eğitim, 

kültür ve sosyal yaşamını güçlendirmeye 

yönelik çeşitli önerilerin değerlendirildiği 

görüşmenin oldukça verimli geçtiği belirtildi.

Kamer'in, Çivril'in geleceğine yönelik her 

türlü yapıcı girişime destek olmaktan 

memnuniyet duyduğunu ifade ettiği 

öğrenildi.

Sıcak ve Samimi Bir Buluşma

Samimi bir ortamda gerçekleşen ziyarette 

iki aile arasında karşılıklı iyi dilekler 

paylaşıldı. Görüşmenin sonunda Kaymakam 

Cıdıroğlu ve eşi, Atasay Kamer ve Keriman 

Kamer'e misafirperverlikleri için teşekkür 

ederek sağlık, huzur ve esenlik 

temennisinde bulundu. //Bülent Çakır

Kaymakam Cıdıroğlu'ndan Hayırsever 
İş İnsanı Atasay Kamer'e Ziyaret
Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu ve eşi Uzm. Dr. Ayşe Cıdıroğlu, İstanbul'da kuyumculuk sektörünün saygın isimlerinden, Atasay 

Şirketleri 'nin kurucusu ve Çivri l l i  hayırsever iş insanı Atasay Kamer i le eşi Keriman Kamer' i  ziyaret ett i

Uzun yıllar Emniyet teşkilatında görev 

yaptıktan sonra memleketi Çivril'e dönen ve 

emeklilik yaşamını Akpınar mahallesindeki 

evinde sürdüren emekli polis Asım Özen 

hayatını kaybetti.

Eşi ile birlikte yaşayan emekli polis Asım 

Özen'in bir süredir hasta olduğu ve tedavi 

gördüğü bildirildi. Evinde hayatını kaybeden 

emekli polis Asım Özen'in 

evinde rahatsızlığı, eşinin 112 

acil yardımı arayarak sağlık ekibi 

talep ettiği bildirildi. Eve gelen 

sağlık ekipleri yaptıkları 

muayenede Asım Özen'in 

hayatını kaybettiğini belirlerken 

emekli polis Asım Özen'in 

cenazesi Çivril Devlet hastanesi 

morguna kaldırıldı.  

Yapılan otopsinin ardından 

Asım Özen'in cenazesi ailesi 

tarafından Çivril Devlet 

Hastanesi morgundan alınarak 

memleketi Yassıhöyük 

mahallesine götürüldü. Baba 

evinde alınan helalliğin ardından mahalle 

camiinde kılınan namazın ardından Asım 

Özen, dünyaya geldiği köyünün 

mezarlığında toprağa verildi.

Emekli Polis Asım Özen'in cenazesine 

Çivril Emniyet Müdürlüğü personeli ile 

Denizli İl Emniyet Müdürlüğü personeli ve 

şube müdürleri ile çok sayıda vatandaş ve 

kurum amiri katıldı. // Muhammet Karaçay 

Çivrilli Emekli Polis Vefat Etti
Çivrilli emekli polis Asım Özen (77) Akpınar mahallesindeki evinde vefat etti
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Çivril Eğitim Gönülleri Vakfı (ÇEVAK) 

geleneksel kahvaltısı İstanbul'da yapıldı. 

Vakıf gönüllülerinin yoğun ilgi gösterdiği 

kahvaltıya Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu, 

Belediye Başkanı Semih Dere, daha önce 

Çivril'de görev yapan Avcılar Kaymakamı 

Orhan Burhan ile Çivrilli iş insanları katıldı.

ÇEVAK tarafından her yıl düzenlenen 

geleneksel buluşma, bu yıl geniş bir katılım 

ve coşku ile gerçekleşti. Vakıf Mütevelli 

Heyeti Başkanı Fatih Mehmet Çetinkaya 

öncülüğünde bir araya gelen eğitim 

sevdalıları, Çivrilli öğrencilere destek olmanın 

huzur ve mutluluğunu birlikte yaşadı. Büyük 

bir katılımla gerçekleştirilen dostluk 

buluşması, birlik, dayanışma ve eğitime 

destek kültürünün pekiştirilmesi açısından 

önemli bir fırsat oldu.

Kahvaltının açılışında konuşan Mütevelli 

Heyeti Başkanı Fatih Mehmet Çetinkaya, 

programa katılanlara ve ÇEVAK'a burs 

verenlere minnet duyduğunu belirterek, 

yıllardır büyük bir özveri ile öğrenci ve 

eğitime destek olan hayırseverlere teşekkür 

etti.

Başkan Çetinkaya'nın konuşmasının 

ardından kürsüye gelen Avcılar Kaymakamı 

Orhan Burhan, Çivril'de görev yaptığı yılların 

özlemini dile getirerek şöyle konuştu:

“Programın başında izlediğimiz tanıtım filmini 

izlerken Çivril'de görev yaptığım dönem 

gözlerimin önüne geldi. Hayatımın ve meslek 

yaşantımın en güzel yıllarında Çivril'de olmak 

benim için büyük bir şans oldu.”

Konuşmasında ÇEVAK'ın Çivril ve ülke 

çapında eğitime sunduğu katkılara değinen 

Burhan, gençlerin eğitim hayatına sağlanan 

burs, rehberlik ve sosyal destek 

çalışmalarının önemine vurgu yaparak bu tür 

gönüllü oluşumların toplumda önemli bir 

boşluğu doldurduğunu ifade etti.

Programa katılan Çivril Belediye Başkanı 

Semih Dere de konuşmasında ÇEVAK'ın 

gençlerin yolunu açan bir vakıf olduğunu 

belirterek, vakıf üyelerinin eğitime olan 

inancını bu buluşmalarla geleneksel hâle 

getirdiğini söyledi. Başkan Dere, eğitim 

gönüllüleri ile bir arada olmaktan memnuniyet 

duyduğunu ifade ederek şöyle konuştu:

“Dostluk Buluşması'na katılmaktan, eğitime 

gönülden destek veren hayırsever iş 

insanlarımızla bir araya gelmekten dolayı çok 

mutluyum. Geleceğimizin teminatı olan 

gençlerimize ve eğitime duyduğumuz güçlü 

inançla bu anlamlı organizasyonu 

gerçekleştiren ÇEVAK yönetimine ve eğitime 

katkı sunan tüm hemşehrilerimize gönülden 

teşekkür ediyorum.”

Programda konuşan Çivril Kaymakamı 

Fatih Cıdıroğlu da Çivril'de görev yapmaktan 

ve Çivrilli eğitim sevdalıları ile tanışmaktan 

duyduğu mutluluğu dile getirerek şunları 

söyledi:

“Yolumuz iyi ki Çivril'de buluştu. Sizlerle 

birlikte olmaktan, Çivril'e hizmet etmiş 

olmaktan dolayı mutluyum ve gururluyum. 

Burada, Çivril için emek veren hayırseverlerle 

ve onların değerli aileleriyle bir arada olmak 

gurur verici. Bugüne kadar birçok hizmete 

destek olan hayırseverlerimizin varisleriyle 

birlikte Çivril için yeni hizmetler yapacağız. 

Bu noktada İstanbul'da yaşayan Çivrillilerden 

isteğimiz, Çivril'i yalnız bırakmamaları. 

Devletimizin imkânları ve hayırseverlerimizin 

destekleriyle Çivril'imize birçok eser 

kazandıracağız.”

Konuşmaların ardından ÇEVAK Mütevelli 

Heyeti Onursal Başkanı Alaeddin Kameroğlu, 

ÇEVAK Yönetim Kurulu Başkanlığı görevini 

uzun yıllar yürüten Dr. Hüseyin Güngören'e 

plaket takdim ederek görev süresi boyunca 

gösterdiği fedakârlık ve gayretleri için 

teşekkür etti.

Program, gönüllüler ile vakıf üyelerinin 

sohbeti ve vakıfta yaşadıkları deneyimleri 

paylaşmalarıyla sona erdi.//Serap Sofulu

İstanbul'da Bir Araya Geldi
Çivril Eğitim Gönüllüleri 

ÇEVAK'ın İstanbul'daki geleneksel buluşması geniş katılımla gerçekleşti. Eğitim 
gönüllüleri, Çivrilli öğrencilere destek olmanın gurur ve mutluluğunu paylaştı

 Yaptığı yemek ve börekler büyük beğeni 

toplayan Kuş, isteyenlere özel günleri için 

Çerkez börekleri hazırlıyor.

Çivrilli olmasına rağmen çok sayıda 

Çerkez yemeğini ustalıkla yapan Ayşegül 

Kuş, “Eşim için öğrendim, şimdi herkes için 

yapıyorum” dedi. Evlenince 

kayınvalidesinden öğrendiği yemekleri 

denemeye başladığını belirten Kuş, “Eşim 

ve ailesi çok beğenince cesaretlendim. 

Sürekli kendimi geliştirdim. Şu anda 10'dan 

fazla Çerkez yemeği ve böreği yapıyorum” 

şeklinde konuştu.

Evlendikten sonra geleneksel yemeklerin 

yanında her öğünde bir Çerkez yemeği 

yapmaya özen gösterdiğini söyleyen Kuş, 

“Eşim ve ailesi sevdiği için her öğün 

mutlaka bir Çerkez yemeği hazırlamaya 

çalıştım. Zamanla elim alıştı, yemek ve 

böreklerde ustalaştım. Fıccın böreği başta 

olmak üzere Hıngel ve Hambalı gibi 

yemekleri düzenli olarak yapıyorum” dedi.

Aile içinde çok sevilen böreklerin 

zamanla komşular arasında da ilgi 

gördüğünü anlatan Kuş, “Ailede yaptığım 

yemekler duyulunca komşular ve Çivrilli 

akrabalar da istemeye başladı. Şimdi talep 

eden komşulara ve özel gün 

düzenleyenlere de yapıyorum” ifadelerini 

kullandı.

Fıccın böreğinin hazırlık sürecini de 

anlatan Kuş, “Fıccın böreği kıyma ile 

yapılan bir börek. İçinde kıyma, soğan, 

domates ve baharat var. İç harcını bir gün 

önceden hazırlıyorum. Hamuru ise sabah 

erkenden maya ile yoğuruyorum. 

Mayalanan hamuru tepsi büyüklüğünde 

açıp iç malzemeyi koyuyorum, üzerine 

tekrar hamur açarak kapatıyorum ve 

kenarlarını geleneksel şekilde kıvırıyorum. 

Fırında yaklaşık 30 dakika pişiyor, 

kızarınca sıcak sıcak servis ediyorum” 

dedi.

Fıccın böreğinin özellikle kadınların 

günlerinde çok tercih edildiğini vurgulayan 

Ayşegül Kuş, “Gün yapan komşular Fıccın 

böreğini çok seviyor. Talep çok fazla; 

neredeyse her gün iki tepsi yapıyorum. 

Çivrilliler Çerkez böreklerini ve yemeklerini 

çok sevdi” diye konuştu.//Ebru Atar

ÇERKEZ BÖREĞİ FICCIN DAMAK ÇATLATIYOR
Çerkez asıllı eşi için Çerkez yemekleri öğrenen Ayşegül Kuş, 
evliliğinin üzerinden geçen 36 yılda bu alanda usta haline geldi

Okul yönetimi tarafından gelenekleri 

yaşatmak, çocuklara sosyal yaşamı ve 

paylaşmayı öğretmek amacıyla 

düzenlenen etkinlikte öğrenciler, 

öğretmenlerinin gözetiminde pazar 

esnafıyla birlikte sebze ve meyveleri tanıdı. 

Pazara getirilen ürünlerin nasıl 

sergilendiğini, fiyatlandırıldığını ve satışının 

nasıl yapıldığını gözlemleyen öğrenciler, 

kısa süreliğine de olsa pazarcılık deneyimi 

yaşadı.

Öğrenciler, hem ilçede üretilen hem de 

hallere gelen çeşitli sebze ve meyveleri 

vatandaşlara satarken büyük ilgi gördü. 

Pazarcı esnafı ve alışveriş yapan 

vatandaşlar miniklerin tezgâh başındaki 

çabalarına destek olurken, bazı esnaflar 

çocuklara ürünler hakkında bilgi verdi, 

bazıları ise tadımlık meyveler ikram ederek 

etkinliğe renk kattı.

Etkinlik hakkında bilgi veren okul müdürü 

Sertan Şahan, çocukların hayatı yaşayarak 

öğrenmesi için bu tür faaliyetlere önem 

verdiklerini belirterek şunları söyledi:

“Öğrencilerimize gelenekleri yaşatmak, 

toplumsal yaşamı tanıtmak ve üretim–satış 

döngüsünü öğretmek amacıyla pazar yeri 

etkinliğimizi gerçekleştirdik. Çocuklarımız 

pazarda sebze ve meyve sattılar, 

esnafımızla sohbet ettiler ve ürünlerin 

pazara nasıl geldiğini öğrendiler. Pazar yeri 

etkinliğimize destek olan, öğrencilere 

ikramlarda bulunan Sümen Meyvecilik 

sahipleri Cengiz ve Coşgun Sümen'e 

teşekkür ediyoruz.”

Veliler tarafından da memnuniyetle 

karşılanan etkinlik sayesinde öğrencilerin 

sorumluluk alma, iletişim kurma ve 

özgüven kazanma becerilerinin 

desteklendiği belirtildi. 

// Muhammet Karaçay

Çivrilli Anaokulu Öğrencileri Pazarda Satış Yaptı
Çivril'de eğitim veren Özel Şahan Masal Diyarı Anaokulu öğrencileri, okul dışı öğrenme etkinlikleri 
kapsamında ilçe semt pazarında tezgâh başına geçerek sebze ve meyve sattı. Minik öğrencilerin 
pazardaki renkli ve heyecanlı anları hem vatandaşların hem de esnafın yüzünü güldürdü
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Çivril Eğitim Gönülleri Vakfı (ÇEVAK) 

geleneksel kahvaltısı İstanbul'da yapıldı. 

Vakıf gönüllülerinin yoğun ilgi gösterdiği 

kahvaltıya Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu, 

Belediye Başkanı Semih Dere, daha önce 

Çivril'de görev yapan Avcılar Kaymakamı 

Orhan Burhan ile Çivrilli iş insanları katıldı.

ÇEVAK tarafından her yıl düzenlenen 

geleneksel buluşma, bu yıl geniş bir katılım 

ve coşku ile gerçekleşti. Vakıf Mütevelli 

Heyeti Başkanı Fatih Mehmet Çetinkaya 

öncülüğünde bir araya gelen eğitim 

sevdalıları, Çivrilli öğrencilere destek olmanın 

huzur ve mutluluğunu birlikte yaşadı. Büyük 

bir katılımla gerçekleştirilen dostluk 

buluşması, birlik, dayanışma ve eğitime 

destek kültürünün pekiştirilmesi açısından 

önemli bir fırsat oldu.

Kahvaltının açılışında konuşan Mütevelli 

Heyeti Başkanı Fatih Mehmet Çetinkaya, 

programa katılanlara ve ÇEVAK'a burs 

verenlere minnet duyduğunu belirterek, 

yıllardır büyük bir özveri ile öğrenci ve 

eğitime destek olan hayırseverlere teşekkür 

etti.

Başkan Çetinkaya'nın konuşmasının 

ardından kürsüye gelen Avcılar Kaymakamı 

Orhan Burhan, Çivril'de görev yaptığı yılların 

özlemini dile getirerek şöyle konuştu:

“Programın başında izlediğimiz tanıtım filmini 

izlerken Çivril'de görev yaptığım dönem 

gözlerimin önüne geldi. Hayatımın ve meslek 

yaşantımın en güzel yıllarında Çivril'de olmak 

benim için büyük bir şans oldu.”

Konuşmasında ÇEVAK'ın Çivril ve ülke 

çapında eğitime sunduğu katkılara değinen 

Burhan, gençlerin eğitim hayatına sağlanan 

burs, rehberlik ve sosyal destek 

çalışmalarının önemine vurgu yaparak bu tür 

gönüllü oluşumların toplumda önemli bir 

boşluğu doldurduğunu ifade etti.

Programa katılan Çivril Belediye Başkanı 

Semih Dere de konuşmasında ÇEVAK'ın 

gençlerin yolunu açan bir vakıf olduğunu 

belirterek, vakıf üyelerinin eğitime olan 

inancını bu buluşmalarla geleneksel hâle 

getirdiğini söyledi. Başkan Dere, eğitim 

gönüllüleri ile bir arada olmaktan memnuniyet 

duyduğunu ifade ederek şöyle konuştu:

“Dostluk Buluşması'na katılmaktan, eğitime 

gönülden destek veren hayırsever iş 

insanlarımızla bir araya gelmekten dolayı çok 

mutluyum. Geleceğimizin teminatı olan 

gençlerimize ve eğitime duyduğumuz güçlü 

inançla bu anlamlı organizasyonu 

gerçekleştiren ÇEVAK yönetimine ve eğitime 

katkı sunan tüm hemşehrilerimize gönülden 

teşekkür ediyorum.”

Programda konuşan Çivril Kaymakamı 

Fatih Cıdıroğlu da Çivril'de görev yapmaktan 

ve Çivrilli eğitim sevdalıları ile tanışmaktan 

duyduğu mutluluğu dile getirerek şunları 

söyledi:

“Yolumuz iyi ki Çivril'de buluştu. Sizlerle 

birlikte olmaktan, Çivril'e hizmet etmiş 

olmaktan dolayı mutluyum ve gururluyum. 

Burada, Çivril için emek veren hayırseverlerle 

ve onların değerli aileleriyle bir arada olmak 

gurur verici. Bugüne kadar birçok hizmete 

destek olan hayırseverlerimizin varisleriyle 

birlikte Çivril için yeni hizmetler yapacağız. 

Bu noktada İstanbul'da yaşayan Çivrillilerden 

isteğimiz, Çivril'i yalnız bırakmamaları. 

Devletimizin imkânları ve hayırseverlerimizin 

destekleriyle Çivril'imize birçok eser 

kazandıracağız.”

Konuşmaların ardından ÇEVAK Mütevelli 

Heyeti Onursal Başkanı Alaeddin Kameroğlu, 

ÇEVAK Yönetim Kurulu Başkanlığı görevini 

uzun yıllar yürüten Dr. Hüseyin Güngören'e 

plaket takdim ederek görev süresi boyunca 

gösterdiği fedakârlık ve gayretleri için 

teşekkür etti.

Program, gönüllüler ile vakıf üyelerinin 

sohbeti ve vakıfta yaşadıkları deneyimleri 

paylaşmalarıyla sona erdi.//Serap Sofulu

İstanbul'da Bir Araya Geldi
Çivril Eğitim Gönüllüleri 

ÇEVAK'ın İstanbul'daki geleneksel buluşması geniş katılımla gerçekleşti. Eğitim 
gönüllüleri, Çivrilli öğrencilere destek olmanın gurur ve mutluluğunu paylaştı

 Yaptığı yemek ve börekler büyük beğeni 

toplayan Kuş, isteyenlere özel günleri için 

Çerkez börekleri hazırlıyor.

Çivrilli olmasına rağmen çok sayıda 

Çerkez yemeğini ustalıkla yapan Ayşegül 

Kuş, “Eşim için öğrendim, şimdi herkes için 

yapıyorum” dedi. Evlenince 

kayınvalidesinden öğrendiği yemekleri 

denemeye başladığını belirten Kuş, “Eşim 

ve ailesi çok beğenince cesaretlendim. 

Sürekli kendimi geliştirdim. Şu anda 10'dan 

fazla Çerkez yemeği ve böreği yapıyorum” 

şeklinde konuştu.

Evlendikten sonra geleneksel yemeklerin 

yanında her öğünde bir Çerkez yemeği 

yapmaya özen gösterdiğini söyleyen Kuş, 

“Eşim ve ailesi sevdiği için her öğün 

mutlaka bir Çerkez yemeği hazırlamaya 

çalıştım. Zamanla elim alıştı, yemek ve 

böreklerde ustalaştım. Fıccın böreği başta 

olmak üzere Hıngel ve Hambalı gibi 

yemekleri düzenli olarak yapıyorum” dedi.

Aile içinde çok sevilen böreklerin 

zamanla komşular arasında da ilgi 

gördüğünü anlatan Kuş, “Ailede yaptığım 

yemekler duyulunca komşular ve Çivrilli 

akrabalar da istemeye başladı. Şimdi talep 

eden komşulara ve özel gün 

düzenleyenlere de yapıyorum” ifadelerini 

kullandı.

Fıccın böreğinin hazırlık sürecini de 

anlatan Kuş, “Fıccın böreği kıyma ile 

yapılan bir börek. İçinde kıyma, soğan, 

domates ve baharat var. İç harcını bir gün 

önceden hazırlıyorum. Hamuru ise sabah 

erkenden maya ile yoğuruyorum. 

Mayalanan hamuru tepsi büyüklüğünde 

açıp iç malzemeyi koyuyorum, üzerine 

tekrar hamur açarak kapatıyorum ve 

kenarlarını geleneksel şekilde kıvırıyorum. 

Fırında yaklaşık 30 dakika pişiyor, 

kızarınca sıcak sıcak servis ediyorum” 

dedi.

Fıccın böreğinin özellikle kadınların 

günlerinde çok tercih edildiğini vurgulayan 

Ayşegül Kuş, “Gün yapan komşular Fıccın 

böreğini çok seviyor. Talep çok fazla; 

neredeyse her gün iki tepsi yapıyorum. 

Çivrilliler Çerkez böreklerini ve yemeklerini 

çok sevdi” diye konuştu.//Ebru Atar

ÇERKEZ BÖREĞİ FICCIN DAMAK ÇATLATIYOR
Çerkez asıllı eşi için Çerkez yemekleri öğrenen Ayşegül Kuş, 
evliliğinin üzerinden geçen 36 yılda bu alanda usta haline geldi

Okul yönetimi tarafından gelenekleri 

yaşatmak, çocuklara sosyal yaşamı ve 

paylaşmayı öğretmek amacıyla 

düzenlenen etkinlikte öğrenciler, 

öğretmenlerinin gözetiminde pazar 

esnafıyla birlikte sebze ve meyveleri tanıdı. 

Pazara getirilen ürünlerin nasıl 

sergilendiğini, fiyatlandırıldığını ve satışının 

nasıl yapıldığını gözlemleyen öğrenciler, 

kısa süreliğine de olsa pazarcılık deneyimi 

yaşadı.

Öğrenciler, hem ilçede üretilen hem de 

hallere gelen çeşitli sebze ve meyveleri 

vatandaşlara satarken büyük ilgi gördü. 

Pazarcı esnafı ve alışveriş yapan 

vatandaşlar miniklerin tezgâh başındaki 

çabalarına destek olurken, bazı esnaflar 

çocuklara ürünler hakkında bilgi verdi, 

bazıları ise tadımlık meyveler ikram ederek 

etkinliğe renk kattı.

Etkinlik hakkında bilgi veren okul müdürü 

Sertan Şahan, çocukların hayatı yaşayarak 

öğrenmesi için bu tür faaliyetlere önem 

verdiklerini belirterek şunları söyledi:

“Öğrencilerimize gelenekleri yaşatmak, 

toplumsal yaşamı tanıtmak ve üretim–satış 

döngüsünü öğretmek amacıyla pazar yeri 

etkinliğimizi gerçekleştirdik. Çocuklarımız 

pazarda sebze ve meyve sattılar, 

esnafımızla sohbet ettiler ve ürünlerin 

pazara nasıl geldiğini öğrendiler. Pazar yeri 

etkinliğimize destek olan, öğrencilere 

ikramlarda bulunan Sümen Meyvecilik 

sahipleri Cengiz ve Coşgun Sümen'e 

teşekkür ediyoruz.”

Veliler tarafından da memnuniyetle 

karşılanan etkinlik sayesinde öğrencilerin 

sorumluluk alma, iletişim kurma ve 

özgüven kazanma becerilerinin 

desteklendiği belirtildi. 

// Muhammet Karaçay

Çivrilli Anaokulu Öğrencileri Pazarda Satış Yaptı
Çivril'de eğitim veren Özel Şahan Masal Diyarı Anaokulu öğrencileri, okul dışı öğrenme etkinlikleri 
kapsamında ilçe semt pazarında tezgâh başına geçerek sebze ve meyve sattı. Minik öğrencilerin 
pazardaki renkli ve heyecanlı anları hem vatandaşların hem de esnafın yüzünü güldürdü
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Denizli'de günlük yaşam faaliyetlerini tek başına 
sürdüremeyen, evde bakım ve sağlık hizmetine ihtiyaç 
duyan; yaşlı, engelli ve yatalak vatandaşların 
hayatlarını kolaylaştıran Denizli Büyükşehir Belediyesi 
Evde Bakım ve Sağlık Koordinasyon Merkezi 

vatandaşlardan tam not alıyor. Denizli'nin 19 ilçesi 616 
mahallesinde bugüne kadar binlerce ihtiyaç sahibine 
ulaşan Evde Bakım ve Sağlık Koordinasyon Merkezi 
yılın ilk 11 ayında 121 bini aşkın, evde sağlık, kişisel 
bakım, ev temizliği ve hasta nakil hizmeti 
gerçekleştirdi. Denizli Büyükşehir Belediyesi Sosyal 
Hizmetler Dairesi Başkanlığı bünyesinde hizmet veren 
Evde Bakım ve Sağlık Koordinasyon Merkezi'nin 
gerçek ihtiyaç sahiplerine ulaşmasından memnun olan 

vatandaşlar Başkan Çavuşoğlu'na teşekkür ederek 
hizmetlere tam not verdi. 

Denizli'nin 19 ilçesinde bugüne kadar binlerce ihtiyaç 
sahibine ulaşan merkez; evde sağlık, kişisel bakım, ev 
temizliği ve hasta nakil hizmetleriyle gönüllere 
dokunuyor, vatandaşlardan tam not alıyor.

Görev değil sorumluluk

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri 
Çavuşoğlu, verilen hizmetlerden dolayı halkın duyduğu 
memnuniyetin kendileri için büyük bir mutluluk kaynağı 
olduğunu işaret ederek, “Şehrimizde yaşayan her bir 
vatandaşımızın, özellikle de yaşlı, engelli ve yatağa 
bağımlı hemşehrilerimizin hayatını kolaylaştırmayı bir 

görev değil, sorumluluk olarak görüyoruz” dedi. Söz 
konusu hizmetin temelinde insan sevgisi ve dayanışma 
ruhu olduğunu vurgulayan Çavuşoğlu, “Denizli'de 
kimse kendini yalnız hissetmeyecek. Sosyal 
belediyecilik anlayışımızla tüm hemşehrilerimize 
dokunmaya devam edeceğiz. Emek veren katkı koyan 
tüm çalışma arkadaşlarıma teşekkür ediyorum” 
ifadelerini kullandı.

// Haber Merkezi

Başkan Çavuşoğlu, Karaçolak çiftini ziyaret etti // Haber Merkezi

Başkan Bülent Nuri Çavuşoğlu, Baklan temaslarının 

ardından yaptığı değerlendirmede, “Denizli'nin 19 

ilçesinde hizmetin ulaşmadığı tek bir nokta 

bırakmamak için gece gündüz çalışıyoruz. Baklan'da 

hemşehrilerimizle bir araya gelmek, esnafımızın, 

üreticimizin ve vatandaşlarımızın taleplerini ilk 

ağızdan duymak bizim için çok kıymetli. 

Belediyemizin tüm imkanlarıyla her zaman Baklan'ın 

ve Denizli'nin yanındayız. Birlikte çalışarak ilçemizi 

daha yaşanabilir bir geleceğe taşıyacağız” ifadelerini 

kullandı.

“Tüm imkanlarımızla halkımızın yanındayız”

Ziyaretleri kapsamında Denizli Büyükşehir 

Belediyesi'nin Evde Bakım Hizmeti'nden yararlanan 

ve kendisini misafir etmek isteyen 

Hüsamettin–Yadigar Karaçolak çiftini de evlerinde 

ziyaret eden Başkan Çavuşoğlu, çiftin ihtiyaçlarını 

dinleyip geçmiş olsun dileklerini iletti.

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri 

Çavuşoğlu, Baklan ilçesinde bir dizi ziyaret 

gerçekleştirdi. İlçe programına Cumhuriyet Halk 

Partisi Baklan İlçe Başkanlığını ziyaret ederek 

başlayan Başkan Bülent Nuri Çavuşoğlu, burada 

CHP Baklan İlçe Başkanı Mehmet Yavuz Karaman ve 

partililerle bir araya geldi. Ardından Baklan Belediye 

Başkanı Yusuf Gülsever'i makamında ziyaret eden 

Başkan Çavuşoğlu, ilçede yürütülen çalışmalar ve 

ihtiyaçlar hakkında bilgi aldı. Daha sonra ilçe 

pazaryeri ve esnafı gezen Başkan Çavuşoğlu, 

vatandaşlarla sohbet ederek talep ve önerilerini 

dinledi.

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri 

Çavuşoğlu, ilçe ziyaretleri kapsamında Baklan'da 

çeşitli temaslarda bulunarak hemşehrileriyle 

buluştu, ilçe halkı Başkan Çavuşoğlu'nu bağrına 

bastı.

Denizli Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri 
Bülent Bozbaş, 'Sivil Toplum Kuruluşları Buluşmaları' 
kapsamında kentte faaliyet gösteren sivil toplum 

kuruluşları, sendikalar, odalar ve derneklerin 
temsilcileriyle bir araya geldi.

DBB Kongre ve Kültür Merkezi'nde gerçekleşen 

toplantıya, Büyükşehir Belediyesi Sosyal Hizmetler 
Dairesi Başkanı Veysel Danacıoğlu da katıldı. 
Toplantıda, özellikle sosyal hizmetler alanındaki 
çalışmalar ele alınırken, STK ve demokratik kitle 
örgütleri temsilcilerinin görüş, öneri ve beklentileri 
dinlendi. Denizli Büyükşehir Belediyesinin sosyal 
belediyecilik anlayışıyla yürüttüğü faaliyetlerin 
aktarıldığı buluşmada, kurumlar arası işbirliğini 
güçlendirecek yeni adımlar da değerlendirildi. Genel 
Sekreter Bülent Bozbaş, sivil toplum kuruluşlarının 
şehir yaşamında önemli bir paydaş olduğunu 
vurgulayarak, “Şehrimizi daha yaşanabilir kılmak için 

birlikte üretmeye, birlikte çözüm üretmeye önem 
veriyoruz. Denizli'nin ihtiyaçlarını en iyi bilenlerden 
biri de sivil toplum kuruluşlarımızdır. Bu buluşmalarla 
hem sizleri dinliyoruz, hem de çalışmalarımızı 
paylaşarak ortak aklı güçlendiriyoruz” dedi. Sivil 
toplum kuruluşları ve demokratik kitle örgütü 
temsilcileri ise belediyenin düzenli iletişim ve istişare 
sürecinden duydukları memnuniyeti dile getirerek, 
şehrin sosyal ihtiyaçlarına yönelik işbirliği mesajı 
verdi. Denizli Büyükşehir Belediyesi, STK 
buluşmalarını belirli periyotlarla sürdürmeyi 
hedefliyor. // Haber Merkezi

// Haber Merkezi

İncilipınar Halk Oyunları Spor Salonu 

Albayrak Spor Kompleksi

Yenişehir Spor Salonu

Karahasanlı Yüzme ve Spor Salonu

Kayıhan Yüzme ve Spor Salonu

Eğitimlerin yapılacağı salonlar ise şöyle:

Kadınlar, eğitime başvuru ve bilgi için mahalle 
muhtarlıklarına ya da 0258 212 23 69 numaralı 
telefona ulaşabilecek.

Başvuru ve eğitim alanlarıDenizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri 
Çavuşoğlu, birçok alanda kadınlara yönelik ücretsiz 
kurslar düzenlediklerini belirterek, yüzme eğitimlerinin 
ardından zeybek kurslarını da hizmete sunmaktan 
memnuniyet duyduklarını ifade etti. Başkan Çavuşoğlu, 
“Kadınlarımızın sosyal hayata daha güçlü katılması için 
çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Yüzme kurslarımızdan 
sonra şimdi de 'Zeybek Bilmeyen Kadın Kalmasın' 
projesiyle kadınlarımıza hem kültürümüzü öğretiyor, 
hem de kendilerine keyifli bir zaman ayırmalarını 
sağlıyoruz. Bundan böyle düğünlerde sadece 
erkeklerin değil, kadınlarımızın da zeybek oynadığını 

göreceğiz” dedi. Proje kapsamında düzenlenen 
eğitimlerle, zeybek kültürünün daha geniş kitlelere 
ulaşması ve kadınların bu güçlü folklorik geleneği 
yaşayarak öğrenmesi amaçlanıyor. 

Başkan Çavuşoğlu: “Kadınlarımız artık düğünlerde 
sadece izleyen değil, oynayan olacak”

Yaş sınırının bulunmadığı proje ile kadınların 
geleneksel kültürümüzün önemli bir parçası olan 
zeybek oyununu öğrenmeleri, aynı zamanda günlük 
yaşamın yoğunluğundan uzaklaşıp kendilerine özel bir 

zaman ayırmaları hedefleniyor. Eğitimlerin kent 
genelinde yaygın şekilde sürdürüleceği ifade edildi.

“Zeybek Bilmeyen Kadın Kalmasın” adıyla başlatılan 
çalışma, her yaştan kadına Harmandalı Zeybeği'ni 
öğrenme fırsatı sunuyor.

Çocukların hem keyifli vakit geçirmesi hem de 
çevre konusunda farkındalık kazanması amacıyla 
gerçekleştirilecek oyun, 9 Aralık Salı günü saat 
10.30'da Bereketler Toplantı ve Sergi Salonu'nda 
sahnelenecek. // Haber Merkezi

Kültür ve sanat alanındaki çalışmalarına devam 
eden Merkezefendi Belediyesi, çocuklarda çevre 

bilincini artırmak amacıyla bir etkinliğe daha imza 
atıyor. Merkezefendi Kent Tiyatrosu ile Merkezefendi 
Belediyesi Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü'nün 
işbirliğiyle çocuk tiyatro oyunu hazırlandı. “İklim 
Krizine Dur De, Geleceği Sen İnşa Et” temalı 
“Dünyadaki Son Çiçek” adlı tiyatro oyunu, iklim 
krizinin yol açtığı sorunlara dikkat çekerek doğayı 
korumanın önemini eğlenceli ve öğretici bir dille 
anlatacak. 

Merkezefendi Kent Tiyatrosu 
ile Merkezefendi Belediyesi 
Çevre Koruma ve Kontrol 
Müdürlüğü'nün işbirliğiyle 
hazırlanan “İklim Krizine Dur 
De, Geleceği Sen İnşa Et” 
temalı “Dünyadaki Son Çiçek” 
adlı çocuk tiyatrosu, minik 
izleyicilerle buluşacak. 

EVDE BAKIM VE SAĞLIK MERKEZİ'NE TAM NOT
Denizli Büyükşehir Belediyesi Evde Bakım ve Sağlık Koordinasyon Merkezi yaşlı, engelli ve yatağa bağımlı vatandaşların yaşamını kolaylaştırıyor.

BAŞKAN ÇAVUŞOĞLU'NDAN BAKLAN ZİYARETİ
“Hizmet için sahadayız, her zaman vatandaşımızın yanındayız”

ÇOCUKLAR İÇİN HEM BİLGİLENDİRİCİ HEM EĞLENCELİ OYUN OYNANACAK

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR'DEN STK BULUŞMASI
Genel Sekreter Bozbaş: “Şehrimizi birlikte geliştiriyoruz”

Denizli Büyükşehir Belediyesi, sporu toplumun her 
kesimine ulaştırmak amacıyla düzenlediği kurslara 
yeni dönemde de devam ediyor. 25 farklı branşta 
açılacak kursların online kayıtları, 8 Aralık 2025 
Pazartesi günü saat 08.30 itibarıyla başlayacak. 

Vatandaşların yoğun ilgi gösterdiği kurslar arasında 
yüzmeden futbola, basketboldan tenise, 
tekvandodan badmintona kadar birçok branş yer 
alıyor. 25 farklı branşta açılacak kursların kayıtları, 8 

Aralık 2025 Pazartesi saat 08.30'da başlayacak. 
Kayıtların ardından kurslar 16 Aralık itibariyle 
öğrencilerini ağırlayacak. Yüzme kursu kayıtları ise 
merkezde 10 Aralık, ilçelerdeki havuzlarda ise 9 
Aralık'ta başlayacak. Detaylı bilgi almak isteyen 
vatandaşlar 211 00 70 ve 373 03 67 numaralı 
telefonları arayabilecek. Ayrıca online kayıt işlemleri 
ise http://www.denizli.bel.tr/basvurular adresinden 
yapılabilecek. // Haber Merkezi

Büyükşehir'in yeni dönem spor kursu kayıtları başlıyor

25 BRANŞTA BİNLERCE SPORSEVER BULUŞACAK

DENİZLİ'DE ZEYBEK BİLMEYEN KADIN KALMAYACAK
Denizli Büyükşehir'den kadınlara kültürel dokunuş Denizli 

Büyükşehir Belediyesi Konservatuarı Halk Oyunları Topluluğu, kent 
genelinde kadınlara yönelik anlamlı bir projeyi hayata geçirdi.
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Denizli'de günlük yaşam faaliyetlerini tek başına 
sürdüremeyen, evde bakım ve sağlık hizmetine ihtiyaç 
duyan; yaşlı, engelli ve yatalak vatandaşların 
hayatlarını kolaylaştıran Denizli Büyükşehir Belediyesi 
Evde Bakım ve Sağlık Koordinasyon Merkezi 

vatandaşlardan tam not alıyor. Denizli'nin 19 ilçesi 616 
mahallesinde bugüne kadar binlerce ihtiyaç sahibine 
ulaşan Evde Bakım ve Sağlık Koordinasyon Merkezi 
yılın ilk 11 ayında 121 bini aşkın, evde sağlık, kişisel 
bakım, ev temizliği ve hasta nakil hizmeti 
gerçekleştirdi. Denizli Büyükşehir Belediyesi Sosyal 
Hizmetler Dairesi Başkanlığı bünyesinde hizmet veren 
Evde Bakım ve Sağlık Koordinasyon Merkezi'nin 
gerçek ihtiyaç sahiplerine ulaşmasından memnun olan 

vatandaşlar Başkan Çavuşoğlu'na teşekkür ederek 
hizmetlere tam not verdi. 

Denizli'nin 19 ilçesinde bugüne kadar binlerce ihtiyaç 
sahibine ulaşan merkez; evde sağlık, kişisel bakım, ev 
temizliği ve hasta nakil hizmetleriyle gönüllere 
dokunuyor, vatandaşlardan tam not alıyor.

Görev değil sorumluluk

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri 
Çavuşoğlu, verilen hizmetlerden dolayı halkın duyduğu 
memnuniyetin kendileri için büyük bir mutluluk kaynağı 
olduğunu işaret ederek, “Şehrimizde yaşayan her bir 
vatandaşımızın, özellikle de yaşlı, engelli ve yatağa 
bağımlı hemşehrilerimizin hayatını kolaylaştırmayı bir 

görev değil, sorumluluk olarak görüyoruz” dedi. Söz 
konusu hizmetin temelinde insan sevgisi ve dayanışma 
ruhu olduğunu vurgulayan Çavuşoğlu, “Denizli'de 
kimse kendini yalnız hissetmeyecek. Sosyal 
belediyecilik anlayışımızla tüm hemşehrilerimize 
dokunmaya devam edeceğiz. Emek veren katkı koyan 
tüm çalışma arkadaşlarıma teşekkür ediyorum” 
ifadelerini kullandı.

// Haber Merkezi

Başkan Çavuşoğlu, Karaçolak çiftini ziyaret etti // Haber Merkezi

Başkan Bülent Nuri Çavuşoğlu, Baklan temaslarının 

ardından yaptığı değerlendirmede, “Denizli'nin 19 

ilçesinde hizmetin ulaşmadığı tek bir nokta 

bırakmamak için gece gündüz çalışıyoruz. Baklan'da 

hemşehrilerimizle bir araya gelmek, esnafımızın, 

üreticimizin ve vatandaşlarımızın taleplerini ilk 

ağızdan duymak bizim için çok kıymetli. 

Belediyemizin tüm imkanlarıyla her zaman Baklan'ın 

ve Denizli'nin yanındayız. Birlikte çalışarak ilçemizi 

daha yaşanabilir bir geleceğe taşıyacağız” ifadelerini 

kullandı.

“Tüm imkanlarımızla halkımızın yanındayız”

Ziyaretleri kapsamında Denizli Büyükşehir 

Belediyesi'nin Evde Bakım Hizmeti'nden yararlanan 

ve kendisini misafir etmek isteyen 

Hüsamettin–Yadigar Karaçolak çiftini de evlerinde 

ziyaret eden Başkan Çavuşoğlu, çiftin ihtiyaçlarını 

dinleyip geçmiş olsun dileklerini iletti.

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri 

Çavuşoğlu, Baklan ilçesinde bir dizi ziyaret 

gerçekleştirdi. İlçe programına Cumhuriyet Halk 

Partisi Baklan İlçe Başkanlığını ziyaret ederek 

başlayan Başkan Bülent Nuri Çavuşoğlu, burada 

CHP Baklan İlçe Başkanı Mehmet Yavuz Karaman ve 

partililerle bir araya geldi. Ardından Baklan Belediye 

Başkanı Yusuf Gülsever'i makamında ziyaret eden 

Başkan Çavuşoğlu, ilçede yürütülen çalışmalar ve 

ihtiyaçlar hakkında bilgi aldı. Daha sonra ilçe 

pazaryeri ve esnafı gezen Başkan Çavuşoğlu, 

vatandaşlarla sohbet ederek talep ve önerilerini 

dinledi.

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri 

Çavuşoğlu, ilçe ziyaretleri kapsamında Baklan'da 

çeşitli temaslarda bulunarak hemşehrileriyle 

buluştu, ilçe halkı Başkan Çavuşoğlu'nu bağrına 

bastı.

Denizli Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri 
Bülent Bozbaş, 'Sivil Toplum Kuruluşları Buluşmaları' 
kapsamında kentte faaliyet gösteren sivil toplum 

kuruluşları, sendikalar, odalar ve derneklerin 
temsilcileriyle bir araya geldi.

DBB Kongre ve Kültür Merkezi'nde gerçekleşen 

toplantıya, Büyükşehir Belediyesi Sosyal Hizmetler 
Dairesi Başkanı Veysel Danacıoğlu da katıldı. 
Toplantıda, özellikle sosyal hizmetler alanındaki 
çalışmalar ele alınırken, STK ve demokratik kitle 
örgütleri temsilcilerinin görüş, öneri ve beklentileri 
dinlendi. Denizli Büyükşehir Belediyesinin sosyal 
belediyecilik anlayışıyla yürüttüğü faaliyetlerin 
aktarıldığı buluşmada, kurumlar arası işbirliğini 
güçlendirecek yeni adımlar da değerlendirildi. Genel 
Sekreter Bülent Bozbaş, sivil toplum kuruluşlarının 
şehir yaşamında önemli bir paydaş olduğunu 
vurgulayarak, “Şehrimizi daha yaşanabilir kılmak için 

birlikte üretmeye, birlikte çözüm üretmeye önem 
veriyoruz. Denizli'nin ihtiyaçlarını en iyi bilenlerden 
biri de sivil toplum kuruluşlarımızdır. Bu buluşmalarla 
hem sizleri dinliyoruz, hem de çalışmalarımızı 
paylaşarak ortak aklı güçlendiriyoruz” dedi. Sivil 
toplum kuruluşları ve demokratik kitle örgütü 
temsilcileri ise belediyenin düzenli iletişim ve istişare 
sürecinden duydukları memnuniyeti dile getirerek, 
şehrin sosyal ihtiyaçlarına yönelik işbirliği mesajı 
verdi. Denizli Büyükşehir Belediyesi, STK 
buluşmalarını belirli periyotlarla sürdürmeyi 
hedefliyor. // Haber Merkezi

// Haber Merkezi

İncilipınar Halk Oyunları Spor Salonu 

Albayrak Spor Kompleksi

Yenişehir Spor Salonu

Karahasanlı Yüzme ve Spor Salonu

Kayıhan Yüzme ve Spor Salonu

Eğitimlerin yapılacağı salonlar ise şöyle:

Kadınlar, eğitime başvuru ve bilgi için mahalle 
muhtarlıklarına ya da 0258 212 23 69 numaralı 
telefona ulaşabilecek.

Başvuru ve eğitim alanlarıDenizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri 
Çavuşoğlu, birçok alanda kadınlara yönelik ücretsiz 
kurslar düzenlediklerini belirterek, yüzme eğitimlerinin 
ardından zeybek kurslarını da hizmete sunmaktan 
memnuniyet duyduklarını ifade etti. Başkan Çavuşoğlu, 
“Kadınlarımızın sosyal hayata daha güçlü katılması için 
çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Yüzme kurslarımızdan 
sonra şimdi de 'Zeybek Bilmeyen Kadın Kalmasın' 
projesiyle kadınlarımıza hem kültürümüzü öğretiyor, 
hem de kendilerine keyifli bir zaman ayırmalarını 
sağlıyoruz. Bundan böyle düğünlerde sadece 
erkeklerin değil, kadınlarımızın da zeybek oynadığını 

göreceğiz” dedi. Proje kapsamında düzenlenen 
eğitimlerle, zeybek kültürünün daha geniş kitlelere 
ulaşması ve kadınların bu güçlü folklorik geleneği 
yaşayarak öğrenmesi amaçlanıyor. 

Başkan Çavuşoğlu: “Kadınlarımız artık düğünlerde 
sadece izleyen değil, oynayan olacak”

Yaş sınırının bulunmadığı proje ile kadınların 
geleneksel kültürümüzün önemli bir parçası olan 
zeybek oyununu öğrenmeleri, aynı zamanda günlük 
yaşamın yoğunluğundan uzaklaşıp kendilerine özel bir 

zaman ayırmaları hedefleniyor. Eğitimlerin kent 
genelinde yaygın şekilde sürdürüleceği ifade edildi.

“Zeybek Bilmeyen Kadın Kalmasın” adıyla başlatılan 
çalışma, her yaştan kadına Harmandalı Zeybeği'ni 
öğrenme fırsatı sunuyor.

Çocukların hem keyifli vakit geçirmesi hem de 
çevre konusunda farkındalık kazanması amacıyla 
gerçekleştirilecek oyun, 9 Aralık Salı günü saat 
10.30'da Bereketler Toplantı ve Sergi Salonu'nda 
sahnelenecek. // Haber Merkezi

Kültür ve sanat alanındaki çalışmalarına devam 
eden Merkezefendi Belediyesi, çocuklarda çevre 

bilincini artırmak amacıyla bir etkinliğe daha imza 
atıyor. Merkezefendi Kent Tiyatrosu ile Merkezefendi 
Belediyesi Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü'nün 
işbirliğiyle çocuk tiyatro oyunu hazırlandı. “İklim 
Krizine Dur De, Geleceği Sen İnşa Et” temalı 
“Dünyadaki Son Çiçek” adlı tiyatro oyunu, iklim 
krizinin yol açtığı sorunlara dikkat çekerek doğayı 
korumanın önemini eğlenceli ve öğretici bir dille 
anlatacak. 

Merkezefendi Kent Tiyatrosu 
ile Merkezefendi Belediyesi 
Çevre Koruma ve Kontrol 
Müdürlüğü'nün işbirliğiyle 
hazırlanan “İklim Krizine Dur 
De, Geleceği Sen İnşa Et” 
temalı “Dünyadaki Son Çiçek” 
adlı çocuk tiyatrosu, minik 
izleyicilerle buluşacak. 

EVDE BAKIM VE SAĞLIK MERKEZİ'NE TAM NOT
Denizli Büyükşehir Belediyesi Evde Bakım ve Sağlık Koordinasyon Merkezi yaşlı, engelli ve yatağa bağımlı vatandaşların yaşamını kolaylaştırıyor.

BAŞKAN ÇAVUŞOĞLU'NDAN BAKLAN ZİYARETİ
“Hizmet için sahadayız, her zaman vatandaşımızın yanındayız”

ÇOCUKLAR İÇİN HEM BİLGİLENDİRİCİ HEM EĞLENCELİ OYUN OYNANACAK

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR'DEN STK BULUŞMASI
Genel Sekreter Bozbaş: “Şehrimizi birlikte geliştiriyoruz”

Denizli Büyükşehir Belediyesi, sporu toplumun her 
kesimine ulaştırmak amacıyla düzenlediği kurslara 
yeni dönemde de devam ediyor. 25 farklı branşta 
açılacak kursların online kayıtları, 8 Aralık 2025 
Pazartesi günü saat 08.30 itibarıyla başlayacak. 

Vatandaşların yoğun ilgi gösterdiği kurslar arasında 
yüzmeden futbola, basketboldan tenise, 
tekvandodan badmintona kadar birçok branş yer 
alıyor. 25 farklı branşta açılacak kursların kayıtları, 8 

Aralık 2025 Pazartesi saat 08.30'da başlayacak. 
Kayıtların ardından kurslar 16 Aralık itibariyle 
öğrencilerini ağırlayacak. Yüzme kursu kayıtları ise 
merkezde 10 Aralık, ilçelerdeki havuzlarda ise 9 
Aralık'ta başlayacak. Detaylı bilgi almak isteyen 
vatandaşlar 211 00 70 ve 373 03 67 numaralı 
telefonları arayabilecek. Ayrıca online kayıt işlemleri 
ise http://www.denizli.bel.tr/basvurular adresinden 
yapılabilecek. // Haber Merkezi

Büyükşehir'in yeni dönem spor kursu kayıtları başlıyor

25 BRANŞTA BİNLERCE SPORSEVER BULUŞACAK

DENİZLİ'DE ZEYBEK BİLMEYEN KADIN KALMAYACAK
Denizli Büyükşehir'den kadınlara kültürel dokunuş Denizli 

Büyükşehir Belediyesi Konservatuarı Halk Oyunları Topluluğu, kent 
genelinde kadınlara yönelik anlamlı bir projeyi hayata geçirdi.



Denizli Kitap fuarı yüz binlerce ziyaretçiyi ağırladı

200 yayınevi ve çok sayıda yazarın katıldığı fuarın 
onur konuğu ünlü yazar ve müzisyen Tuna Kiremitçi 
oldu. 

Fuar boyunca imza günleri, paneller ve söyleşiler 
düzenlenirken kitapseverler sevdikleri yazarlarla birebir 
tanışma fırsatı yakaladı. Pelin Batu, Sunay Akın, 
Mustafa Balbay, İrfan Değirmenci, Beyhan Budak, 
Coşkun Aral, Saygı Öztürk, Talha Uğurluel, Sinan 
Yağmur, Ahmet Telli, Şükrü Erbaş ve Işıl Işık gibi 
Türkiye'nin önde gelen isimleri ile Denizlili yerel 
yazarlar, okurlarla bir araya geldi.

Gırgır Dergisi özel buluşması büyük ilgi gördü

Fuarın en dikkat çeken etkinliklerinden biri, “Gırgır 
Dergisi Çiçeği Burnunda Karikatürcüler Denizli 
Buluşması” oldu. Gani Müjde, Mustafa Öncül, Erdem 
Satır ve Ali Şur'un da aralarında bulunduğu Gırgır 
ekolünden 21 isim Denizlililerle buluştu. Etkinlikte Gani 
Müjde ve Mustafa Öncül söyleşi gerçekleştirdi. Mizah 
dergisi koleksiyoneri Erdem Satır ise Gırgır'ın tarihine 
dair keyifli anekdotlar paylaştı. Çizerler ayrıca 
düzenlenen workshoplarda gençlerle canlı çizim 
çalışmaları yaptı.

Yüz binler fuarda buluştu

10 gün boyunca Denizli Büyükşehir Belediyesi 
Kongre ve Kültür Merkezi (EGS) Fuar Alanı'nı 
Denizli'nin yanı sıra çevre illerden de ziyaret eden yüz 
binlerce kitapsever, yayınevlerinin yeni kitaplarını 
inceleme, yazarlarla buluşma ve kültürel etkinliklere 
katılma fırsatı buldu. Denizli Büyükşehir Belediye 
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu,  hafta sonu fuarda 
stantları tek tek ziyaret ederek yazarlar, yayınevi 
temsilcileri ve vatandaşlarla sohbet etti. Başkan 
Çavuşoğlu'na özellikle çocuklar ve gençler yoğun ilgi 
gösterdi.

 “Denizli kültürle nefes almaya devam edecek”

Fuarın ardından değerlendirmelerde bulunan Başkan 
Bülent Nuri Çavuşoğlu, “Denizli Kitap Fuarı artık 
sadece bir fuar değil, şehrimizin kültür hayatının güçlü 
bir buluşma noktası haline geldi. On gün boyunca yüz 
binlerce vatandaşımızı kitaplarla, yazarlarla ve sanatla 
bir araya getirdik. Çocuklarımızın ve gençlerimizin 
fuara gösterdiği yoğun ilgi bizlere büyük bir umut verdi. 
Denizli'de kültürün, sanatın ve bilginin ışığını 
büyütmeye devam edeceğiz. Bu organizasyona emek 
veren tüm yayınevlerine, yazarlara, çalışma 

arkadaşlarıma ve vatandaşlarımıza teşekkür ediyorum” 
ifadelerini kullandı.

// Haber Merkezi

‘Sanat Şehri Denizli' vizyonuyla 
sanatseverleri bir araya 
getirmeye devam eden Denizli 
Büyükşehir Belediyesi, 'Kardeş 
Korolar Konseri'ne ev sahipliği 
yaptı.

Anadolu'yu diyar diyar dolaşan eserlerin 
seslendirildiği gecede, Denizli Anadolu Türk 
Halk Müziği Topluluğu ile Antalya Nurettin 
Dabağoğlu Sanat Topluluğu birlikte sahne 
alarak katılımcılara unutulmaz bir müzik 
ziyafeti sundu.

Denizli Büyükşehir Belediyesi, kentin kültürel 
ve sanatsal yaşamına zenginlik katmaya 
devam ediyor. Bu kapsamda iki farklı 
topluluğu aynı sahnede buluşturan “Kardeş 
Korolar Konseri” yoğun katılımla 
gerçekleştirildi. Şef Kadriye Kaymak ve Şef 
Nurettin Dabağoğlu yönetiminde, DBB Kongre 
ve Kültür Merkezi Mehmet Gazi Salonu'nda 
düzenlenen konsere, çok sayıda sanatsever 
katıldı. 

Sanatçıların performansı salonda uzun süre 
alkış aldı

İki farklı şehrin seslerini buluşturan bu özel 
konserde, Denizli Anadolu Türk Halk Müziği 
Topluluğu ile Antalya Nurettin Dabağoğlu 

Sanat Topluluğu birlikte sahne aldı. 
Anadolu'nun dört bir yanından ezgilerin 
yankılandığı bu özel konser, Türk Halk 
Müziği'nin zenginliğini ve kültürlerin 
kardeşliğini ön plana çıkararak 
müzikseverlere unutulmaz bir akşam yaşattı. 
Geceye katılanlar, şarkılara hep birlikte eşlik 
ederken, sanatçıların ve saz üstatlarının 

performansı salonda uzun süre alkış aldı. 
Solo ve koro eserlerin seslendirildiği gece, 90 
kişilik koronun birlikte söylediği potpuri ile 
sona erdi.

“Muhteşem bir müzik şöleni yaşadık”

Gecenin sonunda davetlilere seslenerek 
teşekkürlerini ileten Denizli Büyükşehir 
Belediyesi Başkan Vekili Ali Marım, 
“Denizli'nin sanat ve kültür anlamında 
gelişmesindeki en önemli etkenlerden birisi de 
sanata değer veren sizlersiniz. Sanata ve 
sanatçıya destek vermekle, en büyük değeri 
aslında siz sağlıyorsunuz. Bugün gerçekten 
çok büyük bir emeğin sonucunda sahneye 
çıkan iki değerli koromuzun çok kıymetli 
sanatçılarını kutluyorum. Bu gece bize 
muhteşem bir müzik şöleni yaşattılar. 
Büyükşehir sahnesinde sanata yer vermeye, 
sanatçılarımıza da değer vermeye devam 
edeceğiz” ifadelerini kullandı.

// Haber Merkezi

Sanayicilerin artan 
ihtiyaçlarına sürdürülebilir 
çözümler sunmak ve üretim 
süreçlerinin çevresel etkilerini 
en aza indirmek amacıyla 
Denizli Organize Sanayi 
Bölgesi'nde hayata geçirilen 
30.000 m³/gün kapasiteli 
Biyolojik ve Kimyasal Atıksu 
Arıtma Tesisi projesi, Dünya 
Bankası finansmanı ile inşa 
edilmeye devam ediyor. 

T.C. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı Dünya Bankası 
destekliTürkiye Organize Sanayi Bölgeleri Projesi 

kapsamında desteklenen yatırım, bölgenin altyapı 
gücünü önemli ölçüde artıracak nitelikte.

Mevcut 42.000 m³/gün kapasiteli Merkezi Atıksu 
Arıtma Tesisinin tam kapasiteye ulaşması, artan sanayi 
yatırımları ve üretim talepleri nedeniyle ek kapasite 
ihtiyacı doğmuştur. Bu doğrultuda 15 Aralık 2020 
tarihinde 26.840 m² büyüklüğünde bir taşınmaz satın 
alınmış; ileri arıtma teknolojileriyle donatılacak yeni 
tesisin projelendirme ve onay süreçleri tamamlanmıştır.

İhale sürecinin tamamlanmasının ardından 9 Mayıs 
2025'te yüklenici firma ile sözleşme imzalanmış; 15 
milyon 612 bin Euro bedelli proje kapsamında 27 
Mayıs 2025 tarihinde sahada inşaat çalışmalarına 
başlanmıştır. Kısa sürede önemli ilerleme kaydedilen 
projede fiziki gerçekleşme oranı yüzde 40'a ulaşmış 
olup tesisin hedeflenen 9 Kasım 2027 tarihinden önce 
tamamlanması öngörülmektedir.

2026 yılının Şubat ayında mekanik ekipman 

montajlarına başlanması planlanan tesis, devreye 
alınmasıyla birlikte bölgedeki sanayi işletmelerine hem 
maliyet hem de çevresel sürdürülebilirlik açısından 
önemli avantajlar sağlayacak.

“ÇEVRESEL SÜRDÜRÜLEBİLİRLİĞİ MERKEZE 
ALAN YATIRIMLARA BÜYÜK ÖNEM VERİYORUZ”

Denizli OSB Yönetim Kurulu Başkanı Derya Baltalı, 
projeye ilişkin değerlendirmesinde şunları kaydetti: 
“Denizli Organize Sanayi Bölgesi olarak, 
sanayicilerimizin rekabet gücünü artıracak ve çevresel 
sürdürülebilirliği merkeze alan yatırımlara büyük önem 
veriyoruz. Dünya Bankası destekli bu tesis, yalnızca 

atıksu arıtma kapasitemizi artırmakla kalmayacak; aynı 
zamanda bölgedeki üretim süreçlerinin çevreye duyarlı 
bir şekilde yürütülmesine güçlü bir katkı sağlayacaktır. 
Yeşil OSB hedeflerimiz doğrultusunda karbon ayak 
izini düşüren, kaynak verimliliğini artıran ve çevreye 
duyarlı altyapı yatırımlarını hayata geçirmeyi 
sürdürüyoruz. Bu proje tamamlandığında 
sanayicilerimiz daha güvenilir, modern ve sürdürülebilir 
bir arıtma altyapısına kavuşacak. Hem çevremizi 
koruyacak hem de gelecek nesillere daha yaşanabilir 
bir üretim ekosistemi bırakacağız.”

// Haber Merkezi
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Denizli Büyükşehir Belediyesi, kent 
genelindeki ulaşım ağını yenileme 
çalışmaları kapsamında sıcak asfalt 
uygulamalarını sürdürüyor.

Bu kapsamda Gümüşçay Mahallesi ile Gültepe 
Mahallesi'ni birbirine bağlayan Namık Kemal 
Caddesi'nde Fen İşleri Dairesi ekipleri tarafından iki 
etap halinde kapsamlı bir çalışma gerçekleştirildi.

Çalışmalarda ilk olarak yüzeydeki mevcut deforme 
tabaka kazınarak yol zemininde gerekli noktalarda 
iyileştirme, sıkıştırma ve kot düzenlemesi yapıldı. 
Altyapının güçlendirilmesinin ardından yol platformuna 
binder ve aşınma tabakası olmak üzere sıcak asfalt 
serimi uygulandı. İki etap şeklinde yürütülen 
çalışmanın ilk bölümünde 2 bin 500 metrekare alanda 
600 ton asfalt kullanıldı. İkinci etapta ise 6 bin 
metrekarelik bölüm yenilenerek yaklaşık bin 310 ton 
sıcak asfalt serildi.

Sıcak asfalt ve üst yapı çalışmaları sürecek

Yapılan sıcak asfalt kaplamasının yolun taşıma 
gücünü artıracağı, yağışlı havalarda yüzey suyu 

tahliyesini kolaylaştıracağı ve uzun yıllar dayanıklılık 
sağlayacağı vurgulandı. Büyükşehir Belediyesi, kent 
genelinde güvenli ve konforlu ulaşım için çalışmalarını 
planlı şekilde sürdürecek. // Haber Merkezi

Kentte yaşayan vatandaşların kesintisiz 
ve kaliteli içme suyuna erişimini sağlamak 
adına altyapı yatırımlarına hız kesmeden 
devam eden Denizli Büyükşehir Belediyesi, 
önemli bir yatırımı daha hayata geçiriyor. 
Toplam 45,3 milyon TL'lik bütçeye sahip 
projeyle, Tavas ilçesi Kızılca mahallesinde 
köklü bir altyapı dönüşümü 
gerçekleştirilecek. 

Denizli Su ve Kanalizasyon İdaresi 
(DESKİ) Genel Müdürlüğü, Tavas ilçesi 
Kızılca mahallesinin içme suyu altyapısını 
yenilemek amacıyla kapsamlı bir yatırım 
çalışması başlattı. Ekonomik ömrünü 
tamamlayan ve halk sağlığı açısından risk 
oluşturan asbestli borular, modern içme 
suyu hatlarıyla değiştiriliyor. Toplam bütçesi 
45 milyon 320 bin TL olan proje 
kapsamında, mahallede köklü bir altyapı 
dönüşümü hayata geçiriliyor. 

Asbestli ve eski borular tarih oluyor

Uzun yıllardır kullanılan ve sık sık 
arızalara neden olan eski boruların yerine, 
daha dayanıklı ve yüksek standartlı 
malzemelerden üretilmiş içme suyu hatları 
döşeniyor. Bu çalışmalarla, bölgedeki içme 
suyu altyapısı yenilenmiş olacak. Proje 
kapsamında, 37 bin 600 metre içme suyu 
şebeke hattı ile 10 bin metre abone hattının 
yenilenmesi planlanıyor. Asbestli boruların 
yenilenmesiyle birlikte, bölgede hem su 
kalitesinin yükseltilmesi hem de güvenli 
içme suyuna erişimin sağlanması 
hedefleniyor.

Bölgeye kesintisiz ve sağlıklı içme suyu 
ulaştırılacak

Yenilenen hatlar sayesinde geçmiş 
yıllarda sıkça yaşanan patlaklar ve 
arızalardan kaynaklanan su kayıp ve 
kaçakları büyük ölçüde önlenecek. Ayrıca 
yaz aylarında mevsimsel yağışların 
azalması ve artan su kullanım ihtiyacı 
nedeniyle yetersiz kalan su basıncı ve su 
kesintilerinin giderilmesine de önemli bir 
katkı sağlayacak. Bölge halkı kaliteli, 
kesintisiz ve sağlıklı içme suyuna 
kavuşacak.

“Önceliğimiz insanımızın sağlığı ve yaşam 
kalitesidir”

Daha yaşanabilir bir şehir hedefi 
doğrultusunda, Denizli'yi tüm mahalleleriyle 
birlikte ele aldıklarını belirten Denizli 
Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri 
Çavuşoğlu, “Bir şehir, altyapısıyla güçlüdür. 
Ömrünü tamamlamış, sık sık arızalara ve 
su kayıplarına neden olan eski boru 
hatlarını, Denizli'nin standartlarına yakışır 
hale getiriyoruz. DESKİ ekiplerimizle 
birlikte attığımız bu kararlı adımla, 
Kızılca'nın yeraltındaki içme suyu 
altyapısını kökten değiştiriyoruz. 
Önceliğimiz insanımızın sağlığı ve yaşam 
kalitesidir. Biz, Denizli'nin her köşesine 
dokunmaya, her mahallesine hak ettiği 
hizmeti ulaştırmaya devam edeceğiz. 
Kızılcalı hemşehrilerimize şimdiden hayırlı 
olsun” ifadelerine yer verdi. // Haber 
Merkezi

Sanat Şehri Denizli, farklı kültürleri aynı 
çatı altında buluşturmaya hazırlanıyor. 
Denizli Büyükşehir Belediyesinin kültür 
etkinlikleri kapsamında düzenlediği 
“Kültürler Buluşuyor – Urfa Sıra Gecesi”, 
13 Aralık 2025 Cumartesi günü saat 
20.00'de DBB Kongre ve Kültür Merkezi 
Özay Gönlüm Salonu'nda 
gerçekleştirilecek.

Etkinlikte, Şanlıurfa Büyükşehir 
Belediyesi'nin değerli kültür elçileri Urfa 
Ahengi Müzik ve Sıra Gecesi Topluluğu ile 
ŞURKAV Halk Oyunları Topluluğu sahne 
alacak. Otantik ezgiler, geleneksel danslar 

ve Urfa'ya özgü sahne performanslarıyla 
katılımcılar unutulmaz bir akşam 
yaşayacak.

Çiğ köfte ikramı ile Urfa lezzetleri 
Denizli'de

Gecenin en keyifli sürprizlerinden biri ise 
etkinliğe katılan vatandaşlara yapılacak 
olan çiğ köfte dürüm ikramı. Böylece 
misafirler yalnızca müzik ve dansla değil, 
Urfa'nın meşhur lezzetiyle de buluşma 
fırsatı yakalayacak. Etkinliğe katılmak 
isteyenler ücretsiz e-biletlerini e-
bilet.denizli.bel.tr adresinden temin 
edebilecek. // Haber Merkezi

DENİZLİ OSB, YEŞİL DÖNÜŞÜM HEDEFİNDE KARARLIDENİZLİ KİTAP FUARI SONA ERDİ
Denizli Büyükşehir Belediyesinin bu yıl 8'incisini düzenlediği Denizli Kitap Fuarı, on gün süren yoğun bir kültür şöleninin ardından sona erdi. 

BÜYÜKŞEHİR'DEN NAMIK KEMAL CADDESİ'NDE

SICAK ASFALT ÇALIŞMASI 
Denizli Büyükşehir'den  “Kültürler Buluşuyor – Urfa Sıra Gecesi” 

ŞANLIURFA'DAN DENİZLİ'YE KÜLTÜR KÖPRÜSÜ

İKİ FARKLI ŞEHRİN SESLERİ AYNI SAHNEYİ PAYLAŞTI BÜYÜKŞEHİR'DEN TAVAS KIZILCA'YA 45,3 MİLYON TL'LİK YATIRIM
DESKİ ekipleri, Kızılca'da köklü bir altyapı dönüşümü başlatacak



Denizli Kitap fuarı yüz binlerce ziyaretçiyi ağırladı

200 yayınevi ve çok sayıda yazarın katıldığı fuarın 
onur konuğu ünlü yazar ve müzisyen Tuna Kiremitçi 
oldu. 

Fuar boyunca imza günleri, paneller ve söyleşiler 
düzenlenirken kitapseverler sevdikleri yazarlarla birebir 
tanışma fırsatı yakaladı. Pelin Batu, Sunay Akın, 
Mustafa Balbay, İrfan Değirmenci, Beyhan Budak, 
Coşkun Aral, Saygı Öztürk, Talha Uğurluel, Sinan 
Yağmur, Ahmet Telli, Şükrü Erbaş ve Işıl Işık gibi 
Türkiye'nin önde gelen isimleri ile Denizlili yerel 
yazarlar, okurlarla bir araya geldi.

Gırgır Dergisi özel buluşması büyük ilgi gördü

Fuarın en dikkat çeken etkinliklerinden biri, “Gırgır 
Dergisi Çiçeği Burnunda Karikatürcüler Denizli 
Buluşması” oldu. Gani Müjde, Mustafa Öncül, Erdem 
Satır ve Ali Şur'un da aralarında bulunduğu Gırgır 
ekolünden 21 isim Denizlililerle buluştu. Etkinlikte Gani 
Müjde ve Mustafa Öncül söyleşi gerçekleştirdi. Mizah 
dergisi koleksiyoneri Erdem Satır ise Gırgır'ın tarihine 
dair keyifli anekdotlar paylaştı. Çizerler ayrıca 
düzenlenen workshoplarda gençlerle canlı çizim 
çalışmaları yaptı.

Yüz binler fuarda buluştu

10 gün boyunca Denizli Büyükşehir Belediyesi 
Kongre ve Kültür Merkezi (EGS) Fuar Alanı'nı 
Denizli'nin yanı sıra çevre illerden de ziyaret eden yüz 
binlerce kitapsever, yayınevlerinin yeni kitaplarını 
inceleme, yazarlarla buluşma ve kültürel etkinliklere 
katılma fırsatı buldu. Denizli Büyükşehir Belediye 
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu,  hafta sonu fuarda 
stantları tek tek ziyaret ederek yazarlar, yayınevi 
temsilcileri ve vatandaşlarla sohbet etti. Başkan 
Çavuşoğlu'na özellikle çocuklar ve gençler yoğun ilgi 
gösterdi.

 “Denizli kültürle nefes almaya devam edecek”

Fuarın ardından değerlendirmelerde bulunan Başkan 
Bülent Nuri Çavuşoğlu, “Denizli Kitap Fuarı artık 
sadece bir fuar değil, şehrimizin kültür hayatının güçlü 
bir buluşma noktası haline geldi. On gün boyunca yüz 
binlerce vatandaşımızı kitaplarla, yazarlarla ve sanatla 
bir araya getirdik. Çocuklarımızın ve gençlerimizin 
fuara gösterdiği yoğun ilgi bizlere büyük bir umut verdi. 
Denizli'de kültürün, sanatın ve bilginin ışığını 
büyütmeye devam edeceğiz. Bu organizasyona emek 
veren tüm yayınevlerine, yazarlara, çalışma 

arkadaşlarıma ve vatandaşlarımıza teşekkür ediyorum” 
ifadelerini kullandı.

// Haber Merkezi

‘Sanat Şehri Denizli' vizyonuyla 
sanatseverleri bir araya 
getirmeye devam eden Denizli 
Büyükşehir Belediyesi, 'Kardeş 
Korolar Konseri'ne ev sahipliği 
yaptı.

Anadolu'yu diyar diyar dolaşan eserlerin 
seslendirildiği gecede, Denizli Anadolu Türk 
Halk Müziği Topluluğu ile Antalya Nurettin 
Dabağoğlu Sanat Topluluğu birlikte sahne 
alarak katılımcılara unutulmaz bir müzik 
ziyafeti sundu.

Denizli Büyükşehir Belediyesi, kentin kültürel 
ve sanatsal yaşamına zenginlik katmaya 
devam ediyor. Bu kapsamda iki farklı 
topluluğu aynı sahnede buluşturan “Kardeş 
Korolar Konseri” yoğun katılımla 
gerçekleştirildi. Şef Kadriye Kaymak ve Şef 
Nurettin Dabağoğlu yönetiminde, DBB Kongre 
ve Kültür Merkezi Mehmet Gazi Salonu'nda 
düzenlenen konsere, çok sayıda sanatsever 
katıldı. 

Sanatçıların performansı salonda uzun süre 
alkış aldı

İki farklı şehrin seslerini buluşturan bu özel 
konserde, Denizli Anadolu Türk Halk Müziği 
Topluluğu ile Antalya Nurettin Dabağoğlu 

Sanat Topluluğu birlikte sahne aldı. 
Anadolu'nun dört bir yanından ezgilerin 
yankılandığı bu özel konser, Türk Halk 
Müziği'nin zenginliğini ve kültürlerin 
kardeşliğini ön plana çıkararak 
müzikseverlere unutulmaz bir akşam yaşattı. 
Geceye katılanlar, şarkılara hep birlikte eşlik 
ederken, sanatçıların ve saz üstatlarının 

performansı salonda uzun süre alkış aldı. 
Solo ve koro eserlerin seslendirildiği gece, 90 
kişilik koronun birlikte söylediği potpuri ile 
sona erdi.

“Muhteşem bir müzik şöleni yaşadık”

Gecenin sonunda davetlilere seslenerek 
teşekkürlerini ileten Denizli Büyükşehir 
Belediyesi Başkan Vekili Ali Marım, 
“Denizli'nin sanat ve kültür anlamında 
gelişmesindeki en önemli etkenlerden birisi de 
sanata değer veren sizlersiniz. Sanata ve 
sanatçıya destek vermekle, en büyük değeri 
aslında siz sağlıyorsunuz. Bugün gerçekten 
çok büyük bir emeğin sonucunda sahneye 
çıkan iki değerli koromuzun çok kıymetli 
sanatçılarını kutluyorum. Bu gece bize 
muhteşem bir müzik şöleni yaşattılar. 
Büyükşehir sahnesinde sanata yer vermeye, 
sanatçılarımıza da değer vermeye devam 
edeceğiz” ifadelerini kullandı.

// Haber Merkezi

Sanayicilerin artan 
ihtiyaçlarına sürdürülebilir 
çözümler sunmak ve üretim 
süreçlerinin çevresel etkilerini 
en aza indirmek amacıyla 
Denizli Organize Sanayi 
Bölgesi'nde hayata geçirilen 
30.000 m³/gün kapasiteli 
Biyolojik ve Kimyasal Atıksu 
Arıtma Tesisi projesi, Dünya 
Bankası finansmanı ile inşa 
edilmeye devam ediyor. 

T.C. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı Dünya Bankası 
destekliTürkiye Organize Sanayi Bölgeleri Projesi 

kapsamında desteklenen yatırım, bölgenin altyapı 
gücünü önemli ölçüde artıracak nitelikte.

Mevcut 42.000 m³/gün kapasiteli Merkezi Atıksu 
Arıtma Tesisinin tam kapasiteye ulaşması, artan sanayi 
yatırımları ve üretim talepleri nedeniyle ek kapasite 
ihtiyacı doğmuştur. Bu doğrultuda 15 Aralık 2020 
tarihinde 26.840 m² büyüklüğünde bir taşınmaz satın 
alınmış; ileri arıtma teknolojileriyle donatılacak yeni 
tesisin projelendirme ve onay süreçleri tamamlanmıştır.

İhale sürecinin tamamlanmasının ardından 9 Mayıs 
2025'te yüklenici firma ile sözleşme imzalanmış; 15 
milyon 612 bin Euro bedelli proje kapsamında 27 
Mayıs 2025 tarihinde sahada inşaat çalışmalarına 
başlanmıştır. Kısa sürede önemli ilerleme kaydedilen 
projede fiziki gerçekleşme oranı yüzde 40'a ulaşmış 
olup tesisin hedeflenen 9 Kasım 2027 tarihinden önce 
tamamlanması öngörülmektedir.

2026 yılının Şubat ayında mekanik ekipman 

montajlarına başlanması planlanan tesis, devreye 
alınmasıyla birlikte bölgedeki sanayi işletmelerine hem 
maliyet hem de çevresel sürdürülebilirlik açısından 
önemli avantajlar sağlayacak.

“ÇEVRESEL SÜRDÜRÜLEBİLİRLİĞİ MERKEZE 
ALAN YATIRIMLARA BÜYÜK ÖNEM VERİYORUZ”

Denizli OSB Yönetim Kurulu Başkanı Derya Baltalı, 
projeye ilişkin değerlendirmesinde şunları kaydetti: 
“Denizli Organize Sanayi Bölgesi olarak, 
sanayicilerimizin rekabet gücünü artıracak ve çevresel 
sürdürülebilirliği merkeze alan yatırımlara büyük önem 
veriyoruz. Dünya Bankası destekli bu tesis, yalnızca 

atıksu arıtma kapasitemizi artırmakla kalmayacak; aynı 
zamanda bölgedeki üretim süreçlerinin çevreye duyarlı 
bir şekilde yürütülmesine güçlü bir katkı sağlayacaktır. 
Yeşil OSB hedeflerimiz doğrultusunda karbon ayak 
izini düşüren, kaynak verimliliğini artıran ve çevreye 
duyarlı altyapı yatırımlarını hayata geçirmeyi 
sürdürüyoruz. Bu proje tamamlandığında 
sanayicilerimiz daha güvenilir, modern ve sürdürülebilir 
bir arıtma altyapısına kavuşacak. Hem çevremizi 
koruyacak hem de gelecek nesillere daha yaşanabilir 
bir üretim ekosistemi bırakacağız.”

// Haber Merkezi
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Denizli Büyükşehir Belediyesi, kent 
genelindeki ulaşım ağını yenileme 
çalışmaları kapsamında sıcak asfalt 
uygulamalarını sürdürüyor.

Bu kapsamda Gümüşçay Mahallesi ile Gültepe 
Mahallesi'ni birbirine bağlayan Namık Kemal 
Caddesi'nde Fen İşleri Dairesi ekipleri tarafından iki 
etap halinde kapsamlı bir çalışma gerçekleştirildi.

Çalışmalarda ilk olarak yüzeydeki mevcut deforme 
tabaka kazınarak yol zemininde gerekli noktalarda 
iyileştirme, sıkıştırma ve kot düzenlemesi yapıldı. 
Altyapının güçlendirilmesinin ardından yol platformuna 
binder ve aşınma tabakası olmak üzere sıcak asfalt 
serimi uygulandı. İki etap şeklinde yürütülen 
çalışmanın ilk bölümünde 2 bin 500 metrekare alanda 
600 ton asfalt kullanıldı. İkinci etapta ise 6 bin 
metrekarelik bölüm yenilenerek yaklaşık bin 310 ton 
sıcak asfalt serildi.

Sıcak asfalt ve üst yapı çalışmaları sürecek

Yapılan sıcak asfalt kaplamasının yolun taşıma 
gücünü artıracağı, yağışlı havalarda yüzey suyu 

tahliyesini kolaylaştıracağı ve uzun yıllar dayanıklılık 
sağlayacağı vurgulandı. Büyükşehir Belediyesi, kent 
genelinde güvenli ve konforlu ulaşım için çalışmalarını 
planlı şekilde sürdürecek. // Haber Merkezi

Kentte yaşayan vatandaşların kesintisiz 
ve kaliteli içme suyuna erişimini sağlamak 
adına altyapı yatırımlarına hız kesmeden 
devam eden Denizli Büyükşehir Belediyesi, 
önemli bir yatırımı daha hayata geçiriyor. 
Toplam 45,3 milyon TL'lik bütçeye sahip 
projeyle, Tavas ilçesi Kızılca mahallesinde 
köklü bir altyapı dönüşümü 
gerçekleştirilecek. 

Denizli Su ve Kanalizasyon İdaresi 
(DESKİ) Genel Müdürlüğü, Tavas ilçesi 
Kızılca mahallesinin içme suyu altyapısını 
yenilemek amacıyla kapsamlı bir yatırım 
çalışması başlattı. Ekonomik ömrünü 
tamamlayan ve halk sağlığı açısından risk 
oluşturan asbestli borular, modern içme 
suyu hatlarıyla değiştiriliyor. Toplam bütçesi 
45 milyon 320 bin TL olan proje 
kapsamında, mahallede köklü bir altyapı 
dönüşümü hayata geçiriliyor. 

Asbestli ve eski borular tarih oluyor

Uzun yıllardır kullanılan ve sık sık 
arızalara neden olan eski boruların yerine, 
daha dayanıklı ve yüksek standartlı 
malzemelerden üretilmiş içme suyu hatları 
döşeniyor. Bu çalışmalarla, bölgedeki içme 
suyu altyapısı yenilenmiş olacak. Proje 
kapsamında, 37 bin 600 metre içme suyu 
şebeke hattı ile 10 bin metre abone hattının 
yenilenmesi planlanıyor. Asbestli boruların 
yenilenmesiyle birlikte, bölgede hem su 
kalitesinin yükseltilmesi hem de güvenli 
içme suyuna erişimin sağlanması 
hedefleniyor.

Bölgeye kesintisiz ve sağlıklı içme suyu 
ulaştırılacak

Yenilenen hatlar sayesinde geçmiş 
yıllarda sıkça yaşanan patlaklar ve 
arızalardan kaynaklanan su kayıp ve 
kaçakları büyük ölçüde önlenecek. Ayrıca 
yaz aylarında mevsimsel yağışların 
azalması ve artan su kullanım ihtiyacı 
nedeniyle yetersiz kalan su basıncı ve su 
kesintilerinin giderilmesine de önemli bir 
katkı sağlayacak. Bölge halkı kaliteli, 
kesintisiz ve sağlıklı içme suyuna 
kavuşacak.

“Önceliğimiz insanımızın sağlığı ve yaşam 
kalitesidir”

Daha yaşanabilir bir şehir hedefi 
doğrultusunda, Denizli'yi tüm mahalleleriyle 
birlikte ele aldıklarını belirten Denizli 
Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri 
Çavuşoğlu, “Bir şehir, altyapısıyla güçlüdür. 
Ömrünü tamamlamış, sık sık arızalara ve 
su kayıplarına neden olan eski boru 
hatlarını, Denizli'nin standartlarına yakışır 
hale getiriyoruz. DESKİ ekiplerimizle 
birlikte attığımız bu kararlı adımla, 
Kızılca'nın yeraltındaki içme suyu 
altyapısını kökten değiştiriyoruz. 
Önceliğimiz insanımızın sağlığı ve yaşam 
kalitesidir. Biz, Denizli'nin her köşesine 
dokunmaya, her mahallesine hak ettiği 
hizmeti ulaştırmaya devam edeceğiz. 
Kızılcalı hemşehrilerimize şimdiden hayırlı 
olsun” ifadelerine yer verdi. // Haber 
Merkezi

Sanat Şehri Denizli, farklı kültürleri aynı 
çatı altında buluşturmaya hazırlanıyor. 
Denizli Büyükşehir Belediyesinin kültür 
etkinlikleri kapsamında düzenlediği 
“Kültürler Buluşuyor – Urfa Sıra Gecesi”, 
13 Aralık 2025 Cumartesi günü saat 
20.00'de DBB Kongre ve Kültür Merkezi 
Özay Gönlüm Salonu'nda 
gerçekleştirilecek.

Etkinlikte, Şanlıurfa Büyükşehir 
Belediyesi'nin değerli kültür elçileri Urfa 
Ahengi Müzik ve Sıra Gecesi Topluluğu ile 
ŞURKAV Halk Oyunları Topluluğu sahne 
alacak. Otantik ezgiler, geleneksel danslar 

ve Urfa'ya özgü sahne performanslarıyla 
katılımcılar unutulmaz bir akşam 
yaşayacak.

Çiğ köfte ikramı ile Urfa lezzetleri 
Denizli'de

Gecenin en keyifli sürprizlerinden biri ise 
etkinliğe katılan vatandaşlara yapılacak 
olan çiğ köfte dürüm ikramı. Böylece 
misafirler yalnızca müzik ve dansla değil, 
Urfa'nın meşhur lezzetiyle de buluşma 
fırsatı yakalayacak. Etkinliğe katılmak 
isteyenler ücretsiz e-biletlerini e-
bilet.denizli.bel.tr adresinden temin 
edebilecek. // Haber Merkezi

DENİZLİ OSB, YEŞİL DÖNÜŞÜM HEDEFİNDE KARARLIDENİZLİ KİTAP FUARI SONA ERDİ
Denizli Büyükşehir Belediyesinin bu yıl 8'incisini düzenlediği Denizli Kitap Fuarı, on gün süren yoğun bir kültür şöleninin ardından sona erdi. 

BÜYÜKŞEHİR'DEN NAMIK KEMAL CADDESİ'NDE

SICAK ASFALT ÇALIŞMASI 
Denizli Büyükşehir'den  “Kültürler Buluşuyor – Urfa Sıra Gecesi” 

ŞANLIURFA'DAN DENİZLİ'YE KÜLTÜR KÖPRÜSÜ

İKİ FARKLI ŞEHRİN SESLERİ AYNI SAHNEYİ PAYLAŞTI BÜYÜKŞEHİR'DEN TAVAS KIZILCA'YA 45,3 MİLYON TL'LİK YATIRIM
DESKİ ekipleri, Kızılca'da köklü bir altyapı dönüşümü başlatacak
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Merkezefendi Belediyesi ile Denizli 
Büyükşehir Belediyesi iş birliğinde yürütülen 
üstyapı ve yol yenileme çalışmaları başarıyla 
tamamlanırken, ilçenin farklı lokasyonlarında 
devam eden yatırımlarla ulaşım ağı her 
geçen gün daha da güçlendiriliyor.

Merkezefendi Belediyesi ilçe genelindeki 
çalışmalarına hız kesmeden devam ediyor. 
İlçe genelinde ulaşım konforunu artırmak ve 
mahallelerin yaşam kalitesini yükseltmek 
amacıyla gerçekleştirilen çalışmalar, hem 
Alpaslan Caddesi'nde hem de Değirmenönü 

Mahallesi'nin önemli bağlantı noktalarında 
başarılı çalışma sonucutamamlandı.

3 MAHALLEYİ BİRBİRİNE BAĞLAYAN YOL 
ÇALIŞMASI TAMAMLANDI

Alpaslan, Gümüşçay ve Yenimahalle'yi 
birbirine bağlayan Alpaslan Caddesi'nde 
toplam 1 kilometrelik hatta 15 bin metrekare 
asfalt serimi yapılarak yol konforu önemli 
ölçüde artırıldı. Yapılan düzenlemelerle 
bölgenin trafik akışı iyileştirilirken, 
vatandaşların günlük yaşamını kolaylaştıran 

modern ve güvenli bir ulaşım yapısı 
oluşturuldu.

ŞEHRİN ÖNEMLİ NOKTALARINDAKİ 
YOLLAR DÜZENLENDİ

Değirmenönü Mahallesi'nde ise 1471 
Sokak, Lise Caddesi ile 1421–1425 ve 1739 
Sokakların kesişim noktasını kapsayan 
yaklaşık 5 bin metrekarelik alanda yürütülen 
yol ve asfalt çalışmaları tamamlandı. Bölge 
esnafı ve sakinlerinin uzun süredir ihtiyaç 
duyduğu düzenlemelerle yollar daha güvenli, 
daha düzenli ve daha konforlu hale getirildi.

Merkezefendi Belediyesi, tamamlanan 
çalışmaların ardından ilçenin her 
mahallesinde daha yaşanabilir ve modern bir 
şehir oluşturma hedefi doğrultusunda yol 
yatırımlarını aralıksız sürdürüyor. 

“MERKEZEFENDİ'NİN YOLLARINI DAHA 
GÜVENLİ HALE GETİRİYORUZ”

Ulaşım konusunda önemli adımlar 
attıklarını belirten Merkezefendi Belediye 
Başkanı Şeniz Doğan, “İlçemizin her 
mahallesinde ulaşım standartlarını 
yükseltmek ve vatandaşlarımızın günlük 
yaşamını kolaylaştırmak için çalışmalarımızı 
aralıksız sürdürüyoruz. Alpaslan Caddesi ile 
DeğirmenönüMahallemiz'de tamamladığımız 
yol düzenlemeleriyle bölgelerimizi daha 
güvenli, daha modern bir ulaşım altyapısına 
kavuşturduk. Merkezefendi'mizin her 
noktasını aynı titizlikle yenilemeye, 
güzelleştirmeye ve yaşam kalitesini 
artırmaya kararlılıkla devam ediyoruz” dedi.

// Haber Merkezi

Birleşmiş Milletler Genel Kurulu 
tarafından 1948 yılında “insan 
haklarının anayasası” olarak 
görülen İnsan Hakları Evrensel 
Beyannamesi'nin kabulü 
dolayısıyla 10 Aralık, “Dünya 
İnsan Hakları Günü” olarak 
kutlanmaktadır. Bu vesileyle tüm 
vatandaşlarımızın bu anlamlı 
gününü tebrik ediyorum.

İnsan hakları; din, dil, ırk, siyasi görüş ve cinsiyet 
farkı gözetmeksizin, tüm insanların yalnızca insan 
olmalarından kaynaklanan haklarıdır. İnsanlığın 
ortak kazanımları açısından bir kilometre taşı 
niteliğindeki İnsan Hakları Evrensel Beyannamesi, 
insan haklarının bütüncül yapısını yansıtmakta; 
temel hak ve özgürlüklerin ilk kez evrensel 
düzeyde korunmasını öngörmektedir.

Asırlara dayanan birlikte yaşama kültürümüz; 
insana saygıyı, adale�, hoşgörüyü ve insan 
haklarının korunmasını medeniye�mizin temel taşı 
hâline ge�rmiş�r. Aziz mille�miz, tarih boyunca 
adım a�ğı her coğrafyaya hakkı, adale�, barışı ve 
huzuru götürmeyi bir görev bilmiş; farklılıkları 
sevgi, saygı ve hoşgörü temelinde bir zenginlik 
olarak görmüştür.

Devle�miz, tüm insanların doğuştan ve eşit bir 
şekilde sahip oldukları hak ve özgürlükleri güvence 

al�na alan İnsan Hakları Evrensel Beyannamesi'ne 
ilk imza atan ülkelerdendir. Yalnızca kendi 
vatandaşlarının değil, dünyanın neresinde olursa 
olsun ötekileş�rilen, zulme uğrayan ve sesi 
kısılmaya çalışılan tüm mazlumların da güvenilir 
bir limanı olmayı kararlılıkla sürdüren ülkemiz; her 
türlü ayrımcılığı ortadan kaldırmak, sosyal adale� 
güçlendirmek için güçlü bir irade ortaya koymaya 
devam etmektedir.

Barış, adalet ve huzur içinde bir gelecek inşa 
edebilmemiz; insan onurunu temel alan bir 
anlayışla, tüm ülkelerin temel hak ve özgürlüklerin 
korunması için iş birliği yapmasına bağlıdır. 
Dünyanın birçok bölgesinde hâlâ çok vahim insan 
hakları ihlallerinin yaşandığı göz önüne 
alındığında, bu sorumluluk daha da önem 
kazanmaktadır. Temennimiz; insan onurunun 
korunduğu, hak ve özgürlüklerin güvence al�na 
alındığı bir dünya düzeninin tesis edilmesidir.

Evrende olup biten her şeyin insanla anlam 
kazandığı göz önünde bulundurulduğunda, 
bireylerin haklarının korunmasının demokra�k, 
adil ve huzurlu bir toplum düzeni için vazgeçilmez 
olduğu açıkça görülmektedir. İnsan haklarının 
günlük yaşamımıza yön veren, çoğu zaman farkına 
bile varmadan güvendiğimiz en temel değerler 
olduğunu ha�rlatması bakımından bu anlamlı gün, 
büyük bir önem taşımaktadır. Bu vesileyle tüm 
insanlığın mutlu, huzurlu ve müreffeh bir geleceğe 
yaşamasını diliyor; İnsan Hakları Ha�ası 
kapsamında tüm vatandaşlarımızın “10 Aralık 
Dünya İnsan Hakları Günü”nü bir kez daha tebrik 
ediyorum. // Haber Merkezi
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Saraybosna Üniversitesi 
ziyareti kapsamında akademik 
ve idari birimlerini yerinde 
inceledi.

Rektör Prof. Dr. Mahmud Güngör, 
beraberindeki heyet ile gerçekleştirdiği 
ziyaretinde, Rektör Prof. Dr. Ali Osman 
Kuşakcıve Rektör Yardımcısı Muhammed 
Yasir Göz tarafından ağırlanarak iki kurum 
arasındaki uluslararasılaşma hedeflerini 
destekleyen stratejik ortaklık alanlarını 
akademik ve kurumsal boyutlarıyla 

değerlendirdi. Görüşmelerde, Erasmus+ 
KA171 programının 18 farklı alanı 
kapsayan mevcut çerçevesinin daha geniş 
bir disipliner içerikle güçlendirilmesine 
yönelik imkânlar ele alınırken, öğrenci 
hareketliliğini artıracak yeni açılımlar ile 
ortak araştırma projelerine temel 
oluşturabilecek disiplinler arası çalışma 
perspektifleri üzerinde duruldu.

Saraybosna Üniversitesi'nin çeşitli 
birimlerine ziyaretlerde bulunan Rektör 
Güngör ve beraberindeki heyet kurumsal 

yapı, teknik altyapı ve yürütülen çalışmalar 
üzerine yerinde tespitlerde bulunarak 
gözlemlerini ilgili birim yöneticileriyle 
paylaştı. Gerçekleştirilen temasların 
gelecek dönem akademik iş birliklerine 
sağlayacağı katkılara ilişkin 
değerlendirmeler yapıldı.

// Haber Merkezi
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MERKEZEFENDİ'DE YOLLAR DAHA KONFORLU HALE GELİYOR
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Merkezefendi Belediyesi ile Denizli 
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üstyapı ve yol yenileme çalışmaları başarıyla 
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İlçe genelinde ulaşım konforunu artırmak ve 
mahallelerin yaşam kalitesini yükseltmek 
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asfalt serimi yapılarak yol konforu önemli 
ölçüde artırıldı. Yapılan düzenlemelerle 
bölgenin trafik akışı iyileştirilirken, 
vatandaşların günlük yaşamını kolaylaştıran 

modern ve güvenli bir ulaşım yapısı 
oluşturuldu.

ŞEHRİN ÖNEMLİ NOKTALARINDAKİ 
YOLLAR DÜZENLENDİ
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yol ve asfalt çalışmaları tamamlandı. Bölge 
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duyduğu düzenlemelerle yollar daha güvenli, 
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yatırımlarını aralıksız sürdürüyor. 

“MERKEZEFENDİ'NİN YOLLARINI DAHA 
GÜVENLİ HALE GETİRİYORUZ”

Ulaşım konusunda önemli adımlar 
attıklarını belirten Merkezefendi Belediye 
Başkanı Şeniz Doğan, “İlçemizin her 
mahallesinde ulaşım standartlarını 
yükseltmek ve vatandaşlarımızın günlük 
yaşamını kolaylaştırmak için çalışmalarımızı 
aralıksız sürdürüyoruz. Alpaslan Caddesi ile 
DeğirmenönüMahallemiz'de tamamladığımız 
yol düzenlemeleriyle bölgelerimizi daha 
güvenli, daha modern bir ulaşım altyapısına 
kavuşturduk. Merkezefendi'mizin her 
noktasını aynı titizlikle yenilemeye, 
güzelleştirmeye ve yaşam kalitesini 
artırmaya kararlılıkla devam ediyoruz” dedi.

// Haber Merkezi

Birleşmiş Milletler Genel Kurulu 
tarafından 1948 yılında “insan 
haklarının anayasası” olarak 
görülen İnsan Hakları Evrensel 
Beyannamesi'nin kabulü 
dolayısıyla 10 Aralık, “Dünya 
İnsan Hakları Günü” olarak 
kutlanmaktadır. Bu vesileyle tüm 
vatandaşlarımızın bu anlamlı 
gününü tebrik ediyorum.
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0533 377 3884
Semih HacımDenizli Karayolu 8.km Kızılcayer Mah.

Boztoprak Kümeevleri No:1 Çivril/Denizli

Fabrika: 0532 445 9713
www.semihhacim.com

Tarım Ürünleri A.Ş.
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Kaliteli İşçilik, kaliteli 
malzeme; mutlu müşteriler 
mottosuyla çıktığımız 
bu yolda evlerinizi 
güzelleştirmeye
talibiz...

Çarşı Mah. Cumhuriyet_6 Cad. 
No:232 Çivril / Denizli

0258 911 0333

0532 205 1505

TÜRKİYE DİSTRİBÜTÖRÜ
AYYILDIZ TEKNOLOJİ

SATIŞ NOKTASIDIR

ÇİVRİL’DE TEK YETKİLİ ACENTEÇİVRİL’DE TEK YETKİLİ ACENTEÇİVRİL’DE TEK YETKİLİ ACENTE

EN UYGUN
FİYATLARLA

HİZMETİNİZDEYİZ

ERGÜL PİDE
Çorba-Şiş-Köfte-Tavuk Şiş-Adana Kebap-Yaprak Döner
Lahmacun &
Pide Çeşitleri

0258 713 3360
0537 848 3127

Ş.Ahmet Kandaş Cad. No:8 (Eski Avrupa Oteli Karşısı) Çivril

HAŞHAŞ - SUSAM
KİMYON - ANASON
AYÇEKİRDEĞİ - BADEM
ARPA - BUĞDAY

OTO ELEKTRİK

Marş-Şarj-Akü-Merkezi Kilit
Kalorifer Peteği Temizliği

İtina İle Yapılır

Varta Akü Bayii
Murat Mutlu

0505  907  81  47
0258  713  41  87
Kızılcasöğüt San.Sit.

Çivril/DenizliKlima	Gazı	Dolumu	Yapılır
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Çarşı Mah. 1 Nolu Belediye İşhanı No:2/A Çivril/Denizli

NATOLİA AAİLE RESTAURANT

0546 204 71 11
Şehitler Mahallesi Bayraktepe 

MANGAL MASA PAKET
*1 Kg Kasap Kö�e

1 Kg Kuzu Kaburga*
Salata*
Meşrubat*
Tatlı*

Doğa İle Başbaşa
Her Cuma Ve Cumartesi

Ücretsiz Canlı Müzik

TL2500
Yıl Sonuna Kadar
İster 4 Kişi
İster 10 Kişi Gel SOĞUK HAVADA

YAŞANIR

MANGAL KEYFİ SADECE

NATOLİA AAİLE RESTAURANTREZERVASYON
0546 204 71 11


